



Grad Split

Služba za gospodarstvo, turizam, međunarodne i europske fondove

NEWSLETTER br. 109

OTVORENI NATJEČAJI I JAVNI POZIVI

Napomene za čitanje tablice: u prvom je stupcu ime natječaja, u drugome organizacija, ustanova ili fond koji je objavio natječaj. U stupcu »Korisnici« navedene su kategorije pravnih i fizičkih osoba koje se mogu javiti. U zadnjem stupcu tablice su ukratko navedene vrste aktivnosti koje će se financirati natječajem. **Za više informacija o uvjetima natječaja ili javnog poziva kliknite na njegov naslov u tablici** – svi naslovi vode na internetske stranice s opširnijim opisom natječaja i njegovih uvjeta. Prijavu za primanje Newslettera, kao i sve upite možete poslati na e-adresu gospodarstvo@split.hr ili nam se obratite na telefone 021 / 310-278, 310-341 i 310-130.

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
1	Smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora	Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja	Planirani rok objave natječaja - drugi kvartal 2015. godine	Javna visoka učilišta, javne znanstvene organizacije, jedinice regionalne (područne) samouprave, sveučilišta, škole, vrtići	Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem trajno otvorenih Poziva na dostavu projektnih prijava, odnosno do iskorištenja raspoloživih sredstava u ukupnoj vrijednosti 600 tisuća eura za projektnu dokumentaciju te 7 milijuna eura za energetska obnova . Dodjeljivat će se bespovratna sredstva za pripremu projektne dokumentacije te za energetska obnova i poticanje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama u vlasništvu središnje države ili vlasništvu lokalne i područne (regionalne) samouprave ili u vlasništvu javnih ustanova koje obavljaju djelatnost predškolskog odgoja, osnovnoškolskog i srednjoškolskog odgoja i obrazovanja te visokog obrazovanja, što će omogućiti smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora.	ENERGETSKA UČINKOVITOST
2	Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima	Ministarstvo poljoprivrede / Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	Planirani rok objave natječaja - kraj prvog kvartala 2015. godine	Jedinice lokalne samouprave do 10.000 stanovnika	Izrada planova za razvoj jedinica lokalne samouprave i naselja u ruralnim područjima, odnosno izmjene i dopune: 1. Plana prostornog uređenja JLS 2. Strateškog razvojnog plana JLS 3. Strateških planova razvoja pojedinih gospodarskih sektora. Navedeni dokumenti moraju biti sukladni planovima višeg reda.	RURALNI RAZVOJ
3	Horizon 2020 150 poziva unutar sljedećih Potprograma: 1. "vrhunska znanost" 2. "industrijsko vodstvo" 3. "društveni izazovi" 4. "ne-nuklearne izravne akcije Zajedničkog istraživačkog centra" 5. „širenje izvrsnosti i sudjelovanja“ 6. „znanost s društvom i za društvo“	EU	Ovisno o Pozivu, do kraja 2015. godine	Sveučilišta, istraživački i znanstveni centri, predstavnici industrija te mala i srednja poduzeća	Horizon 2020 je financijski instrument koji implementira „Uniju inovacija“, jednu od ključnih inicijativa strategije "Europa 2020" usmjerenih prema razvoju globalne konkurentnosti Europske unije. U prve dvije godine za poticanje europskog gospodarstva temeljenog na znanju i rješavanje pitanja kojima se pridonosi poboljšanju života ljudi namijenjeno je više od 15 milijardi eura. Djelovanje će se u razdoblju od 2014. do 2015. usmjeriti na 12 područja i obuhvatiti teme kao što su personalizirana zdravstvena zaštita, digitalna sigurnost i pametni gradovi. Tri ključna stupa programa Horizon: 1. Izvrsna znanost: Približno 3 milijarde EUR, uključujući 1,7 milijardi EUR za bespovratna sredstva	ZNANOST, GOSPODARSTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>Europskog istraživačkog vijeća namijenjena vrhunskim znanstvenicima i 800 milijuna EUR za stipendije Marie Skłodowska-Curie namijenjene mladim istraživačima.</p> <p>2. Vodeći položaj industrije: 1,8 milijardi EUR za potporu vodećem položaju europske industrije u područjima kao što su IKT, nanotehnologije, napredna proizvodnja, robotika, biotehnologije i svemir</p> <p>3. Društveni izazovi: 2,8 milijardi EUR za inovativne projekte kojima se rješava sedam društvenih izazova Obzora 2020., čime su u širem smislu obuhvaćeni: zdravlje; poljoprivreda, pomorstvo i biogospodarstvo; energetika; promet; klimatska politika, okoliš, učinkovito korištenje resursa i sirovine; promišljajuća društva i sigurnost.</p>	
4	Javni poziv gradovima i općinama Splitsko-dalmatinske županije za podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa poticanja izgradnje poduzetničkih zona u Splitsko-dalmatinskoj županiji za 2015. godinu	Splitsko-dalmatinska županija	Do iskorištenja sredstava	Gradovi i općine Splitsko-dalmatinske županije	<p>Splitsko-dalmatinska županija će, temeljem ovog Programa i raspoloživih proračunskih sredstava, sufinancirati bespovratnim sredstvima Program razvoja zona, a koja se mogu koristiti za provedbu slijedećih aktivnosti:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) izrada geodetskih podloga za zonu, 2) izrada prostornih planova, urbanističkih planova uređenja ili detaljnih planova uređenja zone te studija utjecaja na okoliš, 3) izrada investicijsko-tehničke dokumentacije infrastrukturnih priključaka i raspleta infrastrukture zone, 4) otkup i uređenje zemljišta za formiranje zone, 5) uređenje okoliša, planiranje terena i sl., 6) izgradnja i uređenje prometnica, prilaza i ostalih komunikacija, 7) uređenje odvodnje (oborinska i fekalna kanalizacija), 8) dovođenje vodovodnih instalacija (priključni cjevovodi, hidrantska mreža i dr.), 9) dovođenje električnih instalacija do zone (rasplet, javna rasvjeta, trafostanice i dr.), 10) dovođenje telekomunikacijskih instalacija, 11) druge potrebe u funkciji zone i potrebe poduzetnika (marketinška aktivnost, informatičko povezivanje, troškovi upravljanja zonom i dr.). 	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
5	Javni poziv za ovlaštene certifikatore za poslove energetske certificiranja zgrada u sklopu provedbe programa povećanja energetske učinkovitosti obiteljskih kuća	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava Javnog poziva za građane za energetske obnovu obiteljskih kuća	Pravne i fizičke ovlaštene osobe za energetske certificiranje zgrada s jednostavnim i složenim tehničkim sustavom	<p>Cilj ovog Javnog poziva je prikupiti zadovoljavajući broj energetskih certifikatora raspoloživih za provođenje energetskih pregleda i energetske certificiranja obiteljskih kuća, čime će omogućiti svim građanima RH da pod istim uvjetima ostvare uslugu energetskog pregleda i certificiranja. <i>U tom smislu, ovaj Javni poziv objavljen je u svrhu provedbe Programa energetske obnove obiteljskih kuća te Fond po njemu neće sklapati ugovorne odnose s odabranim energetskim certifikatorima.</i></p> <p>Lista energetskih certifikatora bit će javno dostupna te će građani s te liste odabirati ovlaštene osobe koje će provesti ovim Javnim pozivom predviđene aktivnosti u svrhu prijave i povlačenja sredstava Fonda za energetske obnovu obiteljskih kuća.</p> <p>Energetski certifikatori, koji se jave na Javni poziv moraju svojom izjavom jamčiti da će provoditi sve aktivnosti navedene ovim Javnim pozivom pod uvjetima propisanim istim. Navedene aktivnosti energetski certifikatori dužni su u cijelosti obaviti po sljedećim financijskim uvjetima za pojedine kategorije kuća:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ne više od 2.000,00 kn po izvršenim aktivnostima za obiteljsku kuću građevinske bruto površine manje ili jednake 200 m²; 2. Ne više od 2.500,00 kn po izvršenim aktivnostima za obiteljsku kuću građevinske bruto površine veće od 200, a manje ili jednake 400 m²; 3. Ne više od 3.000,00 kn po izvršenim aktivnostima za obiteljsku kuću građevinske bruto površine veće od 400, a manje ili jednake 600 m². 	ENERGETSKA UČINKOVITOST
6	Natječaj za Program „KREDITOM DO USPJEHA 2014.“ MJERA 1.- „KREDITOM DO KONKURENTNOSTI“ za 2015. godinu	Splitsko – dalmatinska županija	Do iskorištenja sredstava	Trgovačka društva, d.o.o., j.d.o.o., obrti, profitne ustanove	<p>Namjena kredita:</p> <ul style="list-style-type: none"> - kupnja, izgradnja, uređenje ili proširenje gospodarskih objekata (stanovi isključeni); - kupnja nove opreme ili novog dijela opreme nabava opreme ili pojedinih dijela opreme; - isplata Korisniku kredita na transakcijski račun 	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>najviše do 10% iznosa odobrenog kredita. Uvjeti kreditiranja:</p> <ul style="list-style-type: none"> - najniži iznos kredita 100.000,00 kuna, a najviši iznos kredita 5.000.000,00 kuna; - rok otplate do 10 godina-kupnja, izgradnja, uređenje ili proširenje gospodarskih objekata -do 7 godina-kupnja nove opreme ili novog dijela opreme - poček do dvije godine koji je uključen u rok otplate; - kamatna stopa najviše do 7% za vrijeme cijelog trajanja otplate kredita -najviše do 6,5 % za vrijeme cijelog trajanja otplate kredita za kredite kojima je instrument osiguranja jamstvo Hrvatske agencije za malo gospodarstvo, inovacije i investicije. 	
7	Javni poziv za poticanje povećanja energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije - kroz pomoć proračunima JLP(R)S i njihovih proračunskih korisnika	Ministarstvo gospodarstva	Do iskorištenja sredstava	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave i proračunski korisnici proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave	<p>Prihvatljive projektne aktivnosti su:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ulaganje u razvoj, nabavu novih tehnologija i nove tehnološke opreme kojima se osigurava ušteda energenata iz obnovljivih izvora energije, kao i zamjena fosilnih energenata energentima iz obnovljivih izvora energije, 2. Izgradnja kapaciteta za kontinuirano i samoodrživo gospodarenje energijom, 3. Priprema i izrada projektne dokumentacije za objekte u kojima će se provesti energetska obnova, 4. Uvođenje programskog rješenja i alata za praćenje i analizu potrošnje energije, 5. Uvođenje sustava upravljanja kvalitetom, normi i znakova kvalitete, 6. Marketinške aktivnosti za poticanje energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije. <p>Najveći iznos bespovratnih sredstava može biti 200.000,00 kuna. Od neto prihvatljivih troškova može se odobriti najviše 70% (PDV plaća podnositelj prijave). U okviru Javnog poziva svakom pojedinačnom podnositelju prijave može se dodijeliti najviše jedna pomoć.</p>	ENERGETSKA UČINKOVITOST
8	JAVNI POZIV za poticanje povećanja	Ministarstvo	Do iskorištenja	Neprofitne organizacije	<p>Prihvatljive projektne aktivnosti su:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ulaganje u razvoj, nabavu novih tehnologija i nove 	ENERGETSKA UČINKOVITOST

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije	gospodarstva	sredstava	upisane u registar neprofitnih organizacija Ministarstva financija Republike Hrvatske	<p>tehnološke opreme kojima se osigurava ušteda energenata iz obnovljivih izvora energije, kao i zamjena fosilnih energenata energentima iz obnovljivih izvora energije,</p> <p>2. Izgradnja kapaciteta za kontinuirano i samoodrživo gospodarenje energijom,</p> <p>3. Priprema i izrada projektne dokumentacije za objekte u kojima će se provesti energetska obnova,</p> <p>4. Uvođenje programskog rješenja i alata za praćenje i analizu potrošnje energije,</p> <p>5. Uvođenje sustava upravljanja kvalitetom, normi i znakova kvalitete,</p> <p>6. Marketinške aktivnosti za poticanje energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije.</p> <p>Najveći iznos bespovratnih sredstava može biti 200.000 kuna ili najviše 70% (PDV plaća podnositelj prijave).</p> <p>U okviru Javnog poziva svakom pojedinačnom podnositelju prijave mogu se dodijeliti najviše dvije donacije.</p>	
9	Javni poziv za podnošenje zahtjeva za potpore iz Programa potpore osnivanju i razvoju malog gospodarstva na području Splitsko dalmatinske županije za 2015 godinu	Splitsko-dalmatinska županija	20.5.2015.	Trgovačka društva, specijalističke ordinacije, ovlašteni uredi i obrtnici	<p>Predmet potpore je dodjela namjenskih, bespovratnih novčanih sredstava Splitsko dalmatinske županije za početnike u poduzetništvu koji posluju najviše do dvije kalendarske godine koje prethode tekućoj godini u kojoj je objavljen natječaj.</p> <p>Prihvatljivi troškovi projekta, za koje podnositelji zahtjeva mogu ostvariti potporu su:</p> <p>a. Nabava strojeva, postrojenja i opreme, mjernih i kontrolnih uređaja i instrumenata te računalnih programa</p> <p>b. Nabava novog vozila za gospodarske svrhe.</p> <p>c. Ulaganja u razvoj novih proizvoda/usluge (potpuno novi proizvod/usluga, linija novih proizvoda/usluga, nadopuna linije, uvođenje proizvoda/usluga na tržište, proizvod/usluga s manjim promjenama, proizvod/usluga proizveden/pružen uz smanjene troškove) uključujući troškove vanjskih usluga u razvoju novog proizvoda/usluge</p> <p>d. Ulaganja u poboljšanja i prilagodbu poslovnog</p>	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>prostora obavljanju poslovne djelatnosti, unutarnjeg uređenja poslovnih prostora/radionice u skladu sa suvremenim trendovima i/ili radi uvođenja novih načina rada s kupcima/korisnicima</p> <p>e. Ulaganja u upravljanje i zaštitu intelektualnog i industrijskog vlasništva</p> <p>f. Priprema, uvođenje i certificiranje sustava upravljanja kvalitetom i normi te troškovi stjecanja prava uporabe znaka Hrvatska kvaliteta, Izvorno hrvatsko i Hrvatski otočni proizvod</p> <p>g. Ulaganja u marketinške aktivnosti (oblikovanje proizvoda/usluge (dizajn), izrada web stranice i izrada promidžbenog materijala)</p> <p>h. Poduzetnička izobrazba i stručno osposobljavanje vezano za djelatnost prijavitelja.</p> <p>i. Čuvanje djece poduzetnicama početnicama (do 1. godine poslovanja) u 75%-tnom iznosu cijene vrtića, troškova odgajateljice i cijene produženog boravka u školi, a najviše do 10.000,00 kuna.</p>	
10	Poziv: Europska nagrada za promicanje poduzetništva 2015	EU	22.5.2015.	Nacionalne organizacije, gradovi, općine, regije i zajednice, javno-privatna partnerstva tijela javne vlasti i poduzetnika, obrazovni programi, poslovne organizacije	<p>Cilj ovoga natjecanja je prepoznati inicijative i aktivnosti koje su poduzete u svrhu promicanja poduzetništva, predstaviti i podijeliti s državnim, lokalnim i regionalnim tijelima iz drugih europskih zemalja primjere najboljih poduzetničkih politika i praksi, ojačati svijest o ulozi poduzetnika u društvu te ohrabriti i potaknuti potencijalne poduzetnike. Prijave se dostavljaju Ministarstvu poduzetništva i obrta. EEPA nagrade 2015 dodijelit će se u 6 različitih kategorija:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Promicanje poduzetničkog duha 2. Ulaganje u poduzetničke vještine 3. Pобоljšanje poslovnog okruženja 4. Poticanje internacionalizacije poslovanja 5. Potpora razvoju zelenog tržišta i učinkovito korištenje resursa 6. Odgovorno i uključujuće poduzetništvo. 	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
11	Javni poziv za dodjelu sredstava udrugama nacionalnih manjina koje provode posebne oblike nastave za učenike pripadnike nacionalnih manjina u Republici Hrvatskoj u školskoj godini 2014./2015.	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta	25.5.2015.	Udruge	<p>Predmet ovoga Javnog poziva je prikupljanje pisanih prijedloga projekata udruga nacionalnih manjina koje organiziraju i provode posebne oblike nastave (ljetne škole) za potrebe učenika pripadnika nacionalnih manjina. Sredstva za provedbu Javnoga poziva osigurana su u Državnome proračunu Republike Hrvatske za 2015. godinu u iznosu do 900.000,00 kuna. Prilikom ocjenjivanja prijavljenih programa Povjerenstvo će razmatrati sljedeće kriterije:</p> <ul style="list-style-type: none"> • prethodno iskustvo predlagatelja u organizaciji i provođenju programa ljetne škole, • kvalitetu programa ljetne škole, • broj učenika pripadnika nacionalnih manjina polaznika ljetne škole. 	CIVILNO DRUŠTVO
12	Horizon 2020: Inovativne sheme za otvorene inovacije i znanost	EU	28.5.2015.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, instituti, fakulteti, razvojne agencije, klasteri	<p>Opći cilj natječaja je pomoći sveučilištima kako bi postali otvoreni inovacijski centri za njihovu regiju u suradnji s kompanijama omogućujući javnoj administraciji da postane inovacije van i unutar javnog sektora. Provedene aktivnosti trebale bi pomoći sveučilištima, kompanijama te javnim tijelima poboljšati njihove kapacitete za sudjelovanje u otvorenoj znanosti 2.0 i otvorenim inovacijama, uključujući digitalne platforme.</p> <p>Prihvatljivi prijavitelji su konzorciji koji će se obvezati zadovoljiti ERA principe te prihvatiti inovativne putove za kreiranje novih znanja i novih poslova promovirajući na taj način gospodarski rast.</p> <p>Prihvatljive aktivnosti su:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Međusektoralna mobilnost – Akademije – Poslovni sektor/ Javni sektor zajednička kreacija znanja – Inovativni leaderski programi za javnu administraciju i istraživače. Fokus je na razvoju kurikuluma, pružanju otvorenosti kroz on-line platforme te inovativnim treninzima za javnu administraciju i istraživače. <p>Ukupan iznos raspoloživih bespovratnih sredstava je 13.470.000 eura. Stopa sufinanciranja iznosi 100% od ukupno prihvatljivih troškova projekta.</p>	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
13	HORIZON 2020: Zajednice društvenih inovacije	EU	28.5.2015.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, instituti, fakulteti, neformalna udruženja i inicijative, razvojne agencije, poduzetnički inkubatori, klasteri	<p>Opći cilj natječaja je potaknuti te podržati osnivanje zajednice društvenih inovacija sastavljenu od istraživača, društvenih inovatora, krajnjih korisnika tj. građana te donositelja politika. Nužno je bolje povezati istraživanja i praksu, razviti zajedničke metode i koncepte u području istraživanja društvenih inovacija te pružiti zajednički prostor za prikupljanje dokaza te identificiranje novih područja za društvene inovacije u različitim sektorima.</p> <p>Projektne aktivnosti trebaju uključivati:</p> <ul style="list-style-type: none"> – organizaciju posredničkih događanja kako bi se poboljšalo umrežavanje postojećih istraživanja i eksperimentalnih projekata te drugih aktivnosti u području društvenih inovacija – aktivnosti informiranja te osvješćivanja kroz okupljanja istraživača i raznih interesnih skupina, uključujući organizacije civilnog društva, građanske skupine, privatne subjekte, donositelje politika, korisničke skupine i druge mreže – dizajn strategija i aktivnosti kako bi se osigurala najbolja moguća upotreba rezultata istraživanja te uspostava miksa diseminacijskih alata namijenjenih ciljanju različitih interesnih skupina na lokalnoj, nacionalnoj te EU razini – organizaciju događanja usmjerenih ka identificiranju prioriteta za suradnju i potrebnih istraživanja te poboljšanju kvalitete, kvantitete te vidljivosti budućih aktivnosti u području društvenih inovacija – podršku masovnim eksperimentima, replikacijama, inkubacijama te skaliranju rezultata istraživanja – uspostavu mreže „lokalnih podupiratelja“ za bolju diseminaciju te skaliranje rezultata na svim razinama. <p>Ukupan iznos raspoloživih bespovratnih sredstava je 13.470.000 eura. Stopa sufinanciranja iznosi 100% od ukupno prihvatljivih troškova projekta.</p>	INFORMACIJSKE I KOMUNIKACIJSKE TEHNOLOGIJE
14	HORIZON 2020: Kulturna baština i europski identitet – Inovativni ekosustav digitalnih kulturnih dobara	EU	28.5.2015.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava,	<p>Specifični cilj natječaja je odgovoriti na rastući poriv za dijeljenjem kulturnih bogatstava, istraživanje i stjecanje znanja o našoj baštini te prepoznavanju nove kulturne baštine koja se kontinuirano stvara. Nastoji</p>	KULTURA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, instituti, fakulteti, neformalna udruženja i inicijative	ukazati kako kulturna baština može promovirati kreativnost te potaknuti inovacije u istraživanjima, dizajnu i metodologiji te tako doprinijeti boljoj interpretaciji prošlosti, donijeti svježju perspektivu na pitanja kulture te identiteta i stvoriti društvene i gospodarske koristi. Podržava i promovira novi pristup i novu upotrebu digitalne kulturne baštine dostupne u znanstvenim kolekcijama, arhivima, muzejima, knjižnicama . Projekti moraju digitalnim putem približiti kulturne sadržaje novoj publici kroz razvoj novog kulturnog okoliša, aplikacija, alata te usluga. Ukupan iznos raspoloživih bespovratnih sredstava je 10.000.000 eura . Stopa sufinanciranja iznosi 70% od ukupno prihvatljivih projektnih troškova (iznimno 100% ukoliko je prijavitelj neprofitna organizacija).	
15	Javni poziv za dodjelu oznake „Hrvatski otočni proizvod“	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije	29.5.2015.	Pravne i fizičke osobe	Oznaka „Hrvatski otočni proizvod“ može se dodijeliti tradicionalnim i inovativnim proizvodima koje proizvode otočni proizvođači. Tradicionalnim i inovativnim proizvodima smatraju se proizvodi nastali kao rezultat otočne tradicije, razvojno - istraživačkog rada, inovacije i invencije čija razina kvalitete mora biti mjerljiva. Također, moraju zadovoljavati zakonske i podzakonske odredbe o sigurnosti, zaštiti zdravlja, zaštiti okoliša i zaštiti potrošača te svojim ukupnim karakteristikama (sastav, dizajn, ekološki kriteriji i dr.) udovoljiti izraženim ili pretpostavljenim potrebama potrošača te zahtjevima utvrđenim u normama ili specifikacijama kojima se osigurava razina kvalitete.	GOSPODARSTVO
16	Vinska omotnica: Javni natječaj za mjeru promidžba na tržištima trećih zemalja iz nacionalnog programa pomoći sektoru vina 2014. – 2018.	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	29.5.2015.	Proizvođači vina, udruge proizvođača vina, javna tijela utemeljena zakonom koja predstavljaju proizvođače vina	Osnovni cilj ove mjere je povećanje promidžbe hrvatskih vina na tržištima trećih zemalja, a time i povećanje prodaje hrvatskih vina na tim tržištima. Mjera uključuje brojne promotivne aktivnosti u cilju pronalaženja novih potrošača, povećanja imidža, prepoznatljivosti, prodaje i potrošnje hrvatskih vina. Promidžba na tržištima trećih zemalja odnosi se na vina sa zaštićenom oznakom izvornosti, zaštićenom oznakom zemljopisnog podrijetla i vina s naznakom sorte vinove loze proizvedena u Hrvatskoj.	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>Dozvoljene aktivnosti za mjeru Promidžba su:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Objavljivanje reklama u medijima (tisak, televizija, radio, Internet), 2. Odnosi s javnošću, promidžba i marketing, 3. Izrada promotivnih materijala za tržišta trećih zemalja, 4. Sudjelovanje na međunarodnim sajmovima i drugim međunarodnim događanjima na tržištima trećih zemalja. <p>Ukupan iznos raspoloživih bespovratnih sredstava je 1.000.000 eura, najviši mogući iznos dodijeljenih bespovratnih sredstava je 160.000 eura a najmanji 3.000 eura. Stopa sufinanciranja iznosi do 80% od ukupno prihvatljivih troškova.</p>	
17	Natječaj za financiranje projekata usmjerenih prevenciji nasilja nad i među djecom i mladima u RH	Ministarstvo socijalne politike i mladih	29.5.2015.	Udruge	<p>Opći cilj natječaja je smanjenje svih javnih oblika nasilja nad i među djecom i mladima. Minimalni iznos finansijskih sredstava po pojedinom projektu je 50.000 kuna, a maksimalni iznos 150.000 kuna.</p> <p>Prioritetna područja iz ovog natječaja su:</p> <ol style="list-style-type: none"> a) Prevencija nasilja među mladima (nenasilno rješavanje sukoba među mladima, edukacije o prihvaćanju različitosti među mladima i dr) b) Prevencija nasilja u partnerskim vezama među mladima c) Prevencija elektroničkog nasilja nad i među djecom i mladima (projekti usmjereni zaštiti djece od opasnosti kojima se izlažu prilikom korištenja računala, Interneta i drugih sredstava komuniciranja na daljinu, prevencija nasilja na društvenim mrežama s naglaskom na prevenciju govora mržnje i dr) d) Prevencija nasilja nad djecom (prevencija emocionalnog, tjelesnog i seksualnog nasilja nad djecom, prevencija zanemarivanja i tjelesnog kažnjavanja) e) Prevencija nasilja među djecom (podrška nenasilnom rješavanju sukoba među djecom, edukacije o prihvaćanju različitosti među djecom i dr). 	CIVILNO DRUŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
18	Javni natječaj za sufinanciranje projekata obnovljivih izvora energije	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	29.5.2015.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, javne ustanove koje su proračunski korisnici državnog ili JLP(R)S proračuna, pravne osobe koje vode profitno računovodstvo	Predmet Javnog natječaja je dodjela sredstava Fonda za sufinanciranje projekata obnovljivih izvora energije za: suproizvodnju (toplinske, rashladne i električne energije (trigeneracija) te toplinske i električne energije (kogeneracija) i proizvodnju (električne energije, toplinske/rashladne energije i čvrstih biogoriva). Fond će po ovom Javnom pozivu dodjeljivati sredstva u iznosu od 80%, 60% i 40 % ovisno o području na kojem se korisnik nalazi, i to kroz pomoći od 1.400.000,00 kuna za JLP(R)S i javne ustanove, subvencije do 1.400.000,00 kuna pravnim osobama koje vode profitno računovodstvo i zajmove do 7.000.000,00 kuna JLP(R)S, javnim ustanovama, pravnim osobama koje vode profitno računovodstvo. Opravdani troškovi projekta su: stručni nadzor i postavljanje (nabava, ugradnja, mjerenje, ispitivanje, podešavanje i puštanje u pogon) novih sustava koji su točno definirani Javnim pozivom.	ZAŠTITA OKOLIŠA
19	Otvorene prijave za „Zeleni pojas“	INA d.d.	31.5.2015.	Organizacije civilnog društva, javne obrazovne ustanove	S ciljem širenja svijesti o važnosti očuvanja okoliša, INA provodi program „Zeleni pojas“ u sklopu kojeg će sufinancirati ekološke projekte poput pošumljavanja, edukacije o ekologiji, uređenja zelenih površina, čišćenja podmorja, priobalja, jezera i rijeka te druge aktivnosti u području zaštite okoliša i prirode. Od prijavljenih projekata se očekuje visok stupanj kvalitete i pripremljenosti, kao i mogućnost uključivanja Ininog Kluba volontera u realizaciju projekta. Osim toga, prijavljeni projekti moraju biti realizirani u roku od 6 mjeseci nakon odobrenja sredstava, dok kandidati koji se prijavljuju za program moraju, financijski ili materijalno, pridonijeti 20% od ukupnog proračuna namijenjenog za projekt. Odluku o odabiru projekata donijet će stručna komisija koju čine stručne osobe iz područja zaštite okoliša i prirode i održivog razvoja te predstavnici akademske zajednice u roku od 30 do 45 dana od dana isteka roka za podnošenje ponuda.	ENERGETIKA
20	3. Poziv na dostavu projektnih prijedloga u okviru IPA	EU	1.6.2015.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i	Opći cilj natječaja je promicanje održivog razvoja prekogranične regije kroz učinkovito korištenje gospodarskog potencijala regije, u sinergiji s	CIVILNO DRUŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	prekograničnog programa Hrvatska-Srbija 2007.-2013.			ministarstava, udruge, instituti, fakulteti, razvojne agencije, klasteri, osnovne škole, srednje škole	prijateljskom i odgovarajućom uporabom prirodnih resursa radi očuvanja regionalne biološke raznolikosti i također putem pružanja pomoći u oporavku napora u poplavljenim područjima u okviru programskog područja u Srbiji i Hrvatskoj. Mjera 1.2 „Zaštita okoliša“ min. 300.000 eura, max. 600.000 eura, Mjera 1.3 „Ljudi za ljude“ min. 300.000 eura, max. 600.000 eura.	
21	JAVNI POZIV za sufinanciranje projekata sredstvima Potpore inovacijskom procesu – Program II: Razvoj na znanju utemeljenih poduzeća – RAZUM	HAMAG-BICRO	1.6.2015.	Fizičke osobe, mikro, mala i srednja poduzeća	Kroz Program će se financirati aktivnosti specifično vezane uz istraživačko-razvojne aktivnosti koje će rezultirati novim inovativnim proizvodom ili uslugom spremnom za izlazak na tržište. Za provedbu Programa planiran je ukupan iznos od 23 milijuna kuna iz proračuna Drugog projekta tehnološkog razvoja (STP II) Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta koji se financira zajmom Svjetske banke. Financijska potpora za pretkomercijalne istraživačko-razvojne projekte dodjeljuje se u vidu uvjetnog zajma, bez sredstava osiguranja tražbine vjerovnika, za najviše 70% troškova koje financira Program, dok se preostalih 30% financira iz izvora Natjecatelja. Iznos svakog pojedinog projekta ne može biti viši od 9.000.000 HRK (devet milijuna kuna). Trajanje projekata je ograničeno na maksimalno 24 mj.	PODUZETNIŠTVO
22	Javni poziv – Potpore inovacijskom procesu Program III: Suradničko istraživanje i razvoj – IRCRO	HAMAG-BICRO	1.6.2015.	Mala i srednja poduzeća, Fizičke osobe	Programom za istraživanje i razvoj – Program III (koji predstavlja nastavak programa IRCRO) potiču se mala i srednje velika poduzeća (MSP) na suradnju sa znanstveno istraživačkom zajednicom u pokretanju vlastitih istraživačko-razvojnih (IR) aktivnosti. Svi projekti unutar programa obavezno uključuju suradnju između MSP-a i znanstveno istraživačke institucije (ZII). Suradnja se u ovom programu definira kao „naručeno istraživanje i razvoj“, tj. MSP angažiraju ZII za odrađivanje projektnih aktivnosti istraživanja i razvoja. Projekt zajednički sufinanciraju Program i MSP, dok sva prava intelektualnog vlasništva pripadaju MSP-u. Ukupan iznos raspoloživih bespovratnih sredstava je 14 milijuna kuna iz proračuna Drugog projekta	INFORMACIJSKE I KOMUNIKACIJSKE TEHNOLOGIJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					tehnologijskog razvoja (STP II) Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta koji se financira zajmom Svjetske banke. Stopa sufinanciranja iznosi 50% od ukupno prihvatljivih troškova projekta. Najviši iznos dodijeljenih bespovratnih sredstava je 900.000 kuna, a sredstva su namijenjena za razvoj novog proizvoda, usluge ili procesa te značajno i jasno prikazano poboljšanje postojećeg proizvoda/usluge/procesa. Fizičke osobe u slučaju pozitivne konačne ocjene moraju otvoriti trgovačko društvo s kojim se sklapa ugovor. Trajanje projekata je ograničeno na maksimalno 24 mjeseca.	
23	Horizon 2020: Pomoć pri razvoju projekata za inovativne, profitabilne i zajedničke održive investicijske sheme i projekte na području obnovljivih izvora energije	EU	4.6.2015.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, JLP(R)S, mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, instituti, fakulteti, neformalna udruženja i inicijative, razvojne agencije, poduzetnički inkubatori, klasteri	Opći cilj natječaja je mobilizirati sve relevantne interesne skupine kako bi se stvorila baza investicijskih projekata, razvile studije izvodljivosti, financirali inženjerski alati te riješila legalna i birokratska pitanja. Podrška za pomoć pri razvoju projekata biti će pružena javnim i privatnim projektnim promotorima poput javno-privatnih partnerstava za upravljanje infrastrukturom, energetskim uslužnim kompanijama (ESCO), maloprodajnim lancima, gradovima, malim i srednjim poduzećima te industriji. Namijenjena je financiranju investicijskih shema i projekata u vrijednosti između 6 i 50 milijuna eura. Projekti moraju biti profitabilni, inovativni i održivi te uz to imati dodanu vrijednost za širenje projekata dobre prakse. Ukupan iznos raspoloživih bespovratnih sredstava je 5.000.000 eura . Stopa sufinanciranja iznosi 100% od ukupno prihvatljivih projektnih troškova.	ENERGETIKA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
24	Natječaj za podnošenje zahtjeva za potporu iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj (EPFRR) za Podmjeru 5.2 »Potpora za ulaganja u obnovu poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala narušenog elementarnim nepogodama, nepovoljnim klimatskim prilikama i katastrofalnim događajima« za područja sukladno odlukama o proglašenju elementarnih nepogoda	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	10.6.2015.	Fizičke i pravne osobe upisane u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava	Intenzitet potpore iznosi 100% prihvatljivih troškova. Prihvatljivi su sljedeći troškovi: - sanacija poljoprivrednog zemljišta; - građenje poljoprivrednih gospodarskih objekata i pripadajuće infrastrukture; - popravak ili nabava novih/rabljenih poljoprivrednih strojeva, mehanizacije i opreme; - nabava osnovnog stada/matičnog jata kod domaćih životinja; - nabava i sadnja višegodišnjeg bilja; - opći troškovi u iznosu do 10% vrijednosti ukupno prihvatljivih troškova projekta; - označavanje ulaganje sufinanciranih iz EU proračuna sukladno Prilogu II Pravilnika, ali ne više od 100 eura u kunskoj protuvrijednosti.	POLJOPRIVREDA
25	Javni natječaj za Mjeru Restrukturiranje i konverzija vinograda NOVO!	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	12.05.2015.	Proizvođači vina (fizičke i pravne osobe) upisane u Vinogradarski registar	Potpore za mjeru Restrukturiranje može se odobriti za aktivnosti koje obuhvaćaju jednu ili više pojedinačnih aktivnosti u okviru: a) zamjene sorte/sorata (uključujući i cijepljenje), b) premještanja vinograda, c) poboljšavanja vinogradarskih tehnika. Ukupno prihvatljivi troškovi po projektu u mjeri Restrukturiranje su EUR 1.500.000. Minimalni iznos potpore po projektu je EUR 5.000. Maksimalni iznos potpore po projektu je EUR 750.000. Razina potpore iznosi 50% ukupno prihvatljivog troška.	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
26	Javni natječaj za mjeru Investicija u vinarije i marketing vina NOVO!	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	12.05.2015.	Proizvođači vina (fizičke i pravne osobe) upisane u Vinogradarski registar	Ciljevi mjere Investicija u vinarije i marketing vina su povećanje proizvodnje kvalitetnih vina i povećanje konkurentnosti proizvođača kroz modernizaciju proizvodnje vina, kroz nova ulaganja u infrastrukturu vinarija i prerađivačkih kapaciteta, a u cilju smanjenja troškova proizvodnje uzimajući u obzir zahtjeve iz područja sigurnosti hrane i visokih ekoloških standarda u procesu proizvodnje. Dozvoljene aktivnosti za mjeru Investicije su: a) izgradnja/rekonstrukcija nepokretne imovine b) kupnja novih strojeva i opreme, uključujući i računalne programe c) opći troškovi vezani uz izdatke iz točaka a) i b) (naknade za arhitekta i inženjere, konzultantske naknade, studije izvedivosti, stjecanje prava na patente i licence) Ukupno prihvatljivi troškovi po projektu iznose 3.000.000 €.	POLJOPRIVREDA
27	Objava natječaja za potporu "Preko granice", programa "Znanstvena suradnja", Fonda "Jedinstvo uz pomoć znanja"	Fond Jedinstvo uz pomoć znanja	12.6.2015.	Izvršni i iskusni hrvatski ili strani znanstvenici i stručnjaci	Cilj programa "Znanstvena suradnja": Privući perspektivna znanstvena istraživanja u hrvatske tvrtke i institucije zajedno s njihovim međunarodnim ili privatnim financiranjem, pripadajućim znanjem, tehnologijom i potencijalnim znanstvenim rezultatima. Cilj potpore "Preko granice": omogućiti izvršnim hrvatskim znanstvenicima i stručnjacima koji žive i rade u inozemstvu započinjanje i uspostavu znanstvene suradnje s domaćim i stranim znanstvenicima i stručnjacima koji žive i rade u Hrvatskoj, kao i poticanje hrvatskih institucija i tvrtki na korištenje potencijala hrvatske znanstvene i stručne dijaspore. Najmanji iznos potpore: 750.000 HRK Najveći iznos potpore: 1.500.000 HRK	OBRAZOVANJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
28	Javni poziv za provedbu Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Splitsko-dalmatinske županije za Mjeru2.Primjena stajskog gnojiva i provedba nitratne direktive u 2015 godini	Splitsko-dalmatinska županija	12.6.2015.	Poljoprivredni proizvođači s područja Splitsko dalmatinske županije	Potpore se odobrava ovisno o broju uvjetnih grla(UG) poljoprivrednog gospodarstva: <ul style="list-style-type: none"> • Poljoprivredna gospodarstva koja imaju od 1UG do 15 UG, u visini do 15% prihvatljivih troškova i • Poljoprivredna gospodarstva koja imaju više od 15 UG, u visini do 20% prihvatljivih troškova. Podnositelj zahtjeva za potporu u ime poljoprivrednog gospodarstva je nositelj poljoprivrednog gospodarstva. Za istu investiciju iz Mjere 2. korisnik može ostvariti pravo na potporu samo jednom u tekućoj godini. Maksimalni iznos potpore u tijeku jedne godine u Mjeri 2. iznosi 15.000,00 kuna.	POLJOPRIVREDA
29	Javni poziv za provedbu Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Splitsko-dalmatinske županije za Mjeru3.Posebne mjere pomoći za sektor stočarstva, podmjera A) Obnavljanje stočnog fonda u 2015 godini	Splitsko-dalmatinska županija	12.6.2015.	Poljoprivredni proizvođači s područja Splitsko dalmatinske županije	Potpore za Mjeru 3. Podmjera A) Obnavljanje stočnog fonda odobrit će se onom poljoprivrednom uzgajivaču stoke i prerađivaču proizvoda istih koji ima potrebnu dokumentaciju o izvršenim poslovima, provedenim u tekućoj financijskoj godini. Potpora se odobrava ovisno o sektoru proizvodnje: 1)Govedarstvo: Gospodarstva koja se bave proizvodnjom mlijeka te povećavaju stado i proizvodnju. 2) Ovčarstvo i kozarstvo: Gospodarstva koja se bave proizvodnjom ovčjeg/kozjeg mlijeka ili mesa janjetine/jaretine te povećavaju stado i proizvodnju iz vlastitog uzgoja. 3.Ostale izvorne i zaštićene pasmine domaćih životinja.	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
30	Javni poziv za podnošenje zahtjeva iz Programa potpore rada poljoprivrednih udruga u Splitsko-dalmatinskoj županiji za 2015.	Splitsko-dalmatinska županija	12.6.2015.	Udruge: vinogradara, vinara, maslinara, uljara, voćara, ovčara, kozara, pčelara, mljekara, sirara, peradara, uzgajivača papkara i kopitara, ekoloških proizvođača i prerađivača polj. proizvoda, povrtlara, rasadničara	Osnovni kriteriji su: kvaliteta i originalnost programa i projekata, nacionalna (regionalna) zastupljenost, te posredno ili neposredno poboljšanje kvalitete života pojedinaca ili društvene zajednice u cjelini. Prednost za potporu imaju one Udruge koje imaju potpisan Ugovor ili Sporazum sa znanstvenom institucijom za provođenje znanstvenog projekta u svrhu podnošenja zahtjeva za dodjelu oznake zaštite izvornosti ili zemljopisnog podrijetla ili tradicije poljoprivrednog proizvoda. Potpora se odobrava u visini do 20% iznosa od raspoloživih proračunskih sredstava za realizaciju Programa rada Udruga sa područja SDŽ. Povećanjem broja zahtjeva za potporom iznad osiguranog iznosa proporcionalno će smanjiti plaćanja po zahtjevima.	POLJOPRIVREDA
31	JAVNI POZIV za provedbu Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Splitsko-dalmatinske županije za Mjeru1.Okрупnjavanje poljoprivrednog posjeda i uređenje poljoprivrednog zemljišta u 2015 godini	Splitsko dalmatinska županija	12.6.2015.	Poljoprivredni proizvođači s područja Splitsko dalmatinske županije	Potpore se odobrava ovisno o veličini poljoprivrednih površina: A) Za okрупnjavanje poljoprivrednog posjeda: u visini do 20% prihvatljivih troškova za poljoprivredne površine od 0,25 do 1 ha , i 25% prihvatljivih troškova za poljoprivredne površine od 1 ha do 5 ha. B) Za uređenje poljoprivrednog zemljišta: u visini do 5% prihvatljivih troškova za poljoprivredne površine od 0,25 do 1 ha , i 10% prihvatljivih troškova za poljoprivredne površine od 1 ha do 5 ha. Za istu poljoprivrednu površinu korisnik može ostvariti pravo na potporu samo jednom u tekućoj godini. Maksimalni iznos potpore u tijeku jedne godine u Mjeri 1. podmjeri A iznosi 15.000,00 kuna a u podmjeri B iznosi 10.000,00 kuna. Maksimalni iznos potpore u tijeku jedne godine po pojedinoj pravnoj ili fizičkoj osobi kada je ona korisnik Mjera iz Programa iznosi 15.000,00 kuna.	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
32	Javni natječaj za dodjelu sredstava FZOEU-a i Ministarstva branitelja radi zajedničkog financiranja projekata zadruga hrvatskih branitelja u području zaštite okoliša NOVO!	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	15.6.2015.	Zadruga hrvatskih branitelja	Za financiranje putem ovog Natječaja prihvatljive su sljedeće aktivnosti projekata: - nabava postrojenja i opreme za održive gospodarske djelatnosti, - uređenje okoliša, strojno i ručno čišćenje i krčenje niskog raslinja i priprema terena za održive gospodarske djelatnosti, - plaća osobe zaposlene na provedbi projekta. Ukupna vrijednost opravdanih troškova po jednom projektu sukladno ovom Natječaju može iznositi najviše 200.000,00 kuna.	ZAŠTITA OKOLIŠA
33	Program URBACT III – 1. poziv za dostavu projektnih prijedloga	URBACT	16.6.2015.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, instituti, fakulteti	Specifični cilj je razvoj Mreža za planiranje aktivnosti (Action planning networks) kroz koje gradovi razmjenjuju svoja iskustva, probleme i svoja rješenja te pronalaze nove ideje kako bi riješili određeni problem u području održivog urbanog razvoja. Iznos dostupnih sredstava je 600.000€ i 750.000€, a stopa sufinanciranja za projektne partnere iz Hrvatske iznosi do 85% ukupno prihvatljivih troškova projekta. Prihvatljive aktivnosti bit će u području sljedećih tematskih ciljeva: -jačanje istraživanja, tehnološkog razvoja i inovacije -podrška prelasku na ekonomiju s niskom razinom emisije CO2 u svim sektorima -očuvanje i zaštita okoliša i promicanje učinkovitosti resursa -promicanje održivog i kvalitetnog zapošljavanja i podrška mobilnosti radne snage -promicanje socijalne uključenosti, borba protiv siromaštva i svih oblika diskriminacije.	URBANI RAZVOJ
34	JAVNI POZIV za podnošenje zahtjeva za potpore iz Programa razvoja konkurentnosti i kvalitete poljoprivredne proizvodnje za 2015. godinu	Splitsko dalmatinska županija	17.6.2015.	Poljoprivredni proizvođači s područja Splitsko dalmatinske županije	Predmet ovog Javnog poziva je prikupljanje zahtjeva za dodjelu potpore za projekte iz Programa razvoja konkurentnosti i kvalitete poljoprivredne proizvodnje za 2015. i to za: Mjeru 1. Sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za objekte namijenjene proizvodnji ili preradi poljoprivrednih proizvoda Mjeru 2. Sufinanciranje troškova osnivanja i početnog	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					rada novoosnovane poljoprivredne zadruge Mjeru 3. Sufinanciranje certifikacije i razvoja proizvodnje-uvođenje HACCP sustava, uvođenje Global Gap standarda Mjeru 4. Sufinanciranje izgradnje infrastrukture za komercijalna poljoprivredna gospodarstva Mjeru 5. Promidžba i marketinška priprema proizvoda Mjeru 6. Sufinanciranje troškova stručnog nadzora nad ekološkom proizvodnjom i troškova postupka utvrđivanja sukladnosti s temeljnim zahtjevima u ekološkoj proizvodnji.	
35	Poduzetnički impuls 2015: Revitalizacija poslovnih prostora	Ministarstvo poduzetništva i obrta	23.6.2015.	Mikro i mali poduzetnici	Cilj ovog Javnog poziva je stavljanje u funkciju poslovnih prostora u državnom vlasništvu i vlasništvu jedinica lokalne i regionalne (područne) samouprave. Prihvatljive aktivnosti su: 1. Uređenje i opremanje poslovnog prostora u dugoročnom najmu 2. Prilagodba, prenamjena i proširenje poslovnog prostora 3. Prilagodba poslovnog prostora za osobe s invaliditetom Ukupan iznos raspoloživih bespovratnih sredstava je 2.812.500 kuna . Najviši iznos potpore koji se može dodijeliti je 50.000 kuna a najniži iznos potpore koji se može dodijeliti je 20.000 kuna. Stopa sufinanciranja iznosi do 100% od ukupno prihvatljivih troškova projekta.	PODUZETNIŠTVO
36	Javni natječaj za sufinanciranje projekata energetske učinkovitih elektromotornih pogona i ostalih mjera energetske učinkovitosti u proizvodnim procesima	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	23.6.2015.	Trgovačka društva, fizičke osobe (obrnici)	Predmet ovog Javnog natječaja je sufinanciranje projekata kojima se uvode učinkovitiji elektromotorni pogoni, koji će osim industrijskih postrojenja obuhvatiti i postrojenja u sektoru vodoopskrbe u kojima elektromotorni pogoni imaju značajan udio u potrošnji električne energije, te i ostale mjere energetske učinkovitosti kojima se smanjuje potrošnja energije ili prelazi na energetske i okolišno prihvatljiva goriva. Bespovratna sredstva će se dodjeljivati putem subvencije ili zajma , a iznos sufinanciranja od 80%, 60% i 40% ovisi o području na kojem se korisnik nalazi. Sredstva subvencije Fonda ne mogu iznositi	ZAŠTITA OKOLIŠA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					više od 1.400.000,00 kuna, a sredstva zajma Fonda ne mogu iznositi više od 7.000,00 kuna po ponudi podnesenoj na ovaj Natječaj.	
37	Javni poziv za dostavu projektnih prijedloga za pripremu zalihe infrastrukturnih projekata za Europski fond za regionalni razvoj 2014. – 2020.	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta	30.6.2015.	Instituti, fakulteti, jedinice lokalne i područne samouprave	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta objavljuje javni poziv za dostavu projektnih prijedloga kako bi se pripremila indikativna lista projekata (zaliha projekata) čija bi se provedba mogla financirati EFRR-a. Prihvatljive aktivnosti su izgradnja nove istraživačke infrastrukture, rekonstrukcija i adaptacija postojeće istraživačke infrastrukture, nabava opreme, aktivnosti organizacijske reforme i ulaganje u infrastrukturu.	OBRAZOVANJE
38	Primjena informacijske i komunikacijske tehnologije za poboljšanje poslovnih procesa	Ministarstvo poduzetništva i obrta	30.6.2015. (privremena obustava Poziva do 31.5.2015.)	Mikro, mala i srednja poduzeća	U sklopu ovog Poziva sufinancirat će se analiza postojećih poslovnih procesa, njihova modernizacija, inovacija i digitalizacija, izdaci informatičke opreme i softvera. Dodijeliti će se bespovratna sredstva u ukupnom iznosu od 34.679.375,00 kn, pri čemu će se iznosi pojedinačnih potpora male vrijednosti kretati od 150.000 kn do 750.000 kn. EU sufinanciranje projekta: minimalno 70% do 85%. Prihvatljivi projekti su investicije koje imaju za cilj poduprijeti intervencije koje uključuju jednu ili više sljedećih aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> • Analiza postojećih poslovnih procesa te mogućnost uvođenje IKT rješenja za poboljšanje poslovnih procesa, kako internih (kao što je informatizacija skladišta), tako i onih procesa koji se protežu izvan granica poduzeća (upravljanje lancem opskrbe i upravljanje odnosima s kupcima); • Nabava, razvoj i provedba IKT rješenja za informatizaciju analiziranih poslovnih procesa; • Uvođenje pojedinačnih IKT rješenja za pojedine poslovne procese; • Uvođenje holističkih IKT rješenja za integraciju poslovanja cijelog poduzeća; • Osposobljavanje zaposlenika za rad s novim IKT sustavom/ima; • Iskorištavanje mogućnosti širokopojsnih rješenja, kao što su e-učenje i e-trgovina. 	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
39	Kreativna Europa: Media – Podrška za transnacionalnu distribuciju europskih filmova – “Selektivno kino”	EU	2.7.2015.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, fizičke osobe	<p>U cilju promicanja transnacionalne cirkulacije europskih filmova, jedan od prioriteta MEDIA potprograma je podupiranje kino distribucije kroz transnacionalni marketing, branding, distribuciju i izložbe audiovizualnog djela, kao i za međunarodne prodajne aktivnosti, posebno u prevođenju, sinkronizaciji i audio-opisu audiovizualnih djela.</p> <p>Prihvatljive mjere i uvjeti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Aktivnosti koje će se financirati su kampanje za distribuciju nenacionalnih europskih filmova, • Film mora biti većinski u produkciji osnovanoj u zemljama koje sudjeluju u MEDIA potprogramu i napravljen sa značajnim sudjelovanjem stručnjaka iz tih zemalja, • Film se ne smije sastojati od alternativnog sadržaja (opere, koncerti, predstave, itd) ili oglašavanja, • Kino prikazivanje filma (ne uključujući najave ili posebne projekcije) održat će se u spomenutim područjima najranije na isti dan kao dan podnošenja, te u roku od 18 mjeseci od dana relevantnog roka za podnošenje, • Uvjeti autorskih prava za film ne smiju biti uspostavljeni prije 2012. godine. <p>Financijski doprinos će biti u obliku paušalnog iznosa, ovisno o broju ekrana obuhvaćenih na najširem mjestu izdavanja, od 2.800,00 eura i 150.000,00 eura. Ukupan iznos sredstava je 8.000.000,00 eura.</p>	KULTURA
40	Natječaj za provedbu podmjere 6.3. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava«, provedba tipa operacije 6.3.1. »potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	Od 12.5.2015. do 12.7. 2015.	Mala poljoprivredna gospodarstva	<p>Prihvatljive aktivnosti odnose se na: kupnju domaćih životinja, jednogodišnjeg i višegodišnjeg bilja, sjemena i sadnog materijala, kupnju, građenje i/ili opremanje zatvorenih/zaštićenih prostora i objekata te ostalih gospodarskih objekata uključujući vanjsku i unutarnju infrastrukturu u sklopu poljoprivrednog gospodarstva u svrhu obavljanja poljoprivredne proizvodnje i/ili prerade proizvoda, kupnju ili zakup poljoprivrednog zemljišta, kupnju poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme, podizanje novih i/ili restrukturiranje postojećih višegodišnjih nasada, uređenje i poboljšanje kvalitete poljoprivrednog zemljišta u svrhu poljoprivredne</p>	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					proizvodnje, građenje i/ili opremanje objekata za prodaju i prezentaciju vlastitih poljoprivrednih proizvoda uključujući i troškove promidžbe vlastitih poljoprivrednih proizvoda, stjecanje potrebnih stručnih znanja i sposobnosti za obavljanje poljoprivredne proizvodnje i prerade proizvoda, operativno poslovanje poljoprivrednog gospodarstva. Ukupni iznos sredstava javne potpore ukupno je 15.000.000 € , a stopa sufinanciranja iznosi do 100 % ukupnih prihvatljivih troškova.	
41	Natječaj za dodjelu bespovratnih financijskih sredstava u okviru Programa „Potpora skupinama proizvođača za izradu specifikacije poljoprivrednog ili prehrambenog proizvoda za zaštitu naziva zaštićenom oznakom izvornosti, zaštićenom oznakom zemljopisnog podrijetla ili zajamčeno tradicionalnog specijaliteta“	Ministarstvo poljoprivrede	29.7.2015.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, zadruge, obiteljska poljoprivredna gospodarstva, fizičke osobe	Predmet Natječaja je dodjela namjenskih bespovratnih novčanih sredstava za pokriće dijela troškova izrade specifikacije poljoprivrednog ili prehrambenog proizvoda za zaštitu naziva zaštićenom oznakom izvornosti, zaštićenom oznakom zemljopisnog podrijetla ili zajamčeno tradicionalnog specijaliteta. Prihvatljivi troškovi i pravila državne pomoći; Potpora podrazumijeva dodjelu namjenskih bespovratnih novčanih sredstava za sufinanciranje: a) 75% troškova izrade prijedloga specifikacije proizvoda i specifikacije proizvoda, najviše do 50.000 kn; b) 85% troškova za laboratorijska ispitivanja, potrebna za izradu specifikacije proizvoda, najviše do 10.000 kn, c) 75% troškova za anketna ispitivanja tržišta, najviše do 15.000 kn. Visina potpore po pojedinom korisniku ne može prijeći 75.000 kn (uključujući PDV).	POLJOPRIVREDA
42	Javni poziv za podnošenje zahtjeva za potpore iz Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Splitsko dalmatinske županije za Mjeru 4. Legalizacija objekata za obavljanje primarne proizvodnje	Splitsko-dalmatinska županija	31.8.2015.	Obiteljska poljoprivredna gospodarstva s područja Splitsko dalmatinske županije	Predmet ovog Javnog poziva je prikupljanje zahtjeva za potporu iz Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Splitsko dalmatinske županije za Mjeru 4. Legalizacija objekata za obavljanje primarne proizvodnje poljoprivrednih proizvoda za 2015 godinu. Prihvatljivi troškovi projekta, za koje se može ostvariti potpora su: - Troškovi geodeta, ovlaštenih arhitekata i ovlaštenih inženjera građevinarstva u iznosu do 50% opravdanih	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	poljoprivrednih proizvoda za 2015 godinu				troškova izrade dokumentacije potrebne za legalizaciju objekta sukladno Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama, a najviše do 15.000,00 kuna. Pravo na potporu može ostvariti pravna i fizička osoba koja je predala zahtjev za legalizaciju objekta zaključno sa 30. lipnja 2013., a čija je građevinska (bruto) površina veća od 100 m ² , te čiji predmet sukladan Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama.	
43	Javni poziv za podnošenje zahtjeva za potpore iz Programa potpore projektima jedinica lokalne samouprave i tvrtkama u njihovom većinskom vlasništvu putem subvencioniranja kamate kredita za 2015. godinu	Splitsko-dalmatinska županija	31.8.2015.	Jedinice lokalne samouprave i tvrtke u njihovom većinskom vlasništvu s područja Splitsko dalmatinske županije	Iznos odobrenog kredita za koji se može odobriti potpora je do 150.000 EUR-a. Visina subvencionirane kamatne stope iznosi: - 3% za jedinice lokalne samouprave s indeksom razvijenosti manjim od 100 % - 2 % za jedinice lokalne samouprave s indeksom razvijenosti većim od 100 %. Prihvatljivi odobreni krediti za izradu projektne dokumentacije za realizaciju projekta za koji se može ostvariti potpora subvencionirane kamatne stope su: - Ulaganja u fizičku infrastrukturu (lokalne i nerazvrstane ceste, mreža pitke vode, odvodnja-kanalizacija i pročišćivači, zbrinjavanje komunalnog otpada, javne zgrade i javni otvoreni prostori, proizvodnja energije korištenjem obnovljivih izvora za javnu upotrebu, toplinska, plinska mreža i sl.), - Ulaganja u društvenu i socijalnu infrastrukturu i usluge (komunalne usluge kao što su groblja, gradski prijevoz, vatrogasna služba, i ostalo, obrazovanje, skrb za djecu, starije osobe i osobe s posebnim potrebama, zdravstvena njega i zaštita, biciklističke staze, društveni domovi i sl.), - Ulaganja u turističku infrastrukturu i usluge (turistički i kulturni centri i sl.), - Ulaganja u očuvanje kulturne i prirodne baštine (objekti i mjesta za promicanje kulturne i prirodne baštine (muzeji, izložbeni centri, povijesne i tradicijske zgrade i ruševine, prirodne znamenitosti, uređenje i izgradnja tematskih staza i ostalo).	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
44	Javni poziv za podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa „Cjeloživotno obrazovanje“ za 2015. godinu	Splitsko-dalmatinska županija	31. 8. 2015. godine ili do utroška sredstava	Gradovi i općine s područja Splitsko-dalmatinske županije, znanstvene institucije, poduzetnici, udruge	<p>Predmet ovog Javnog poziva je javno prikupljanje ponuda za neposredno sudjelovanje Splitsko-dalmatinske županije u sufinanciranju mjera Programa cjeloživotnog obrazovanja</p> <p>Iznosi sufinanciranja i aktivnosti koje će se sufinancirati su:</p> <p>Mjera 1. Sufinanciranje potpornih institucija (poticanje osnivanja i rada potpornih institucija: poduzetnički inkubatori i poduzetnički centri) - Sufinanciranje osnivanja i rada poduzetničkog centra odnosno poduzetničkog inkubatora u iznosu do 50.000,00 kn.</p> <p>Mjera 2. Sufinanciranje međunarodnih konferencija i stručnih skupova na temu ključnih suvremenih tehnologija, a koji se održavaju na području Županije. - Ukupni troškovi po pojedinačnim aktivnostima ove Mjere bit će sufinancirani nepovratnim novčanim sredstvima u iznosu do 30.000,00 kn, odnosno za aktivnost organiziranja tjedna partnerstva s ključnim tehnologijskim partnerom do 200.000,00 kuna.</p> <p>Mjera 3. Lokalno partnerstvo za zapošljavanje - Ukupni troškovi po pojedinačnim aktivnostima ove Mjere bit će sufinancirani nepovratnim novčanim sredstvima u iznosu do 30.000,00 kuna.</p>	OBRAZOVANJE
45	EU nagrada za žene inovatorice NOVO!	Europska komisija	20.10.2015.	Žene inovatorice	<p>Natjecanje je usmjereno ka ženama koje kombiniraju svoju znanstvenu izvrsnost i sposobnost poslovanja u stvaranju inovativnog poduzeća. Prijave moraju uključivati istraživačke i inovacijske aktivnosti s tržišnim potencijalom proizvoda ili usluge te s relevantnim ekonomskim i društvenim učinkom.</p> <p>Kriteriji po kojima se ocjenjuje:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Originalnost i iskoristivost razvijenog proizvoda ili usluge, 2. Ekonomski učinak proizvoda ili usluge, 3. Visoki znanstveni sadržaj inovacije, 4. Društveni utjecaj – društveni utjecaj proizvoda ili usluge. <p>Pobjednice osvajaju i nagrade, 1. nagrada je 100.000€, 2. nagrada 50.000€ i 3. nagrada 30.000€.</p>	INOVACIJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
46	Poziv za uspostavu razvojne suradnje kroz jednokratne podrške za međufinanciranje u okviru Programa Europa Plus u 2015. godini	Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva	27.10.2015.	Udruge, zaklade	Nacionalna zaklada ovim Pozivom omogućuje međufinanciranje provedbe projekata ugovorenih u okviru programa Europske Unije raspoloživih organizacijama civilnoga društva iz Republike Hrvatske kroz Program Europa Plus te time rješava problem likvidnosti organizacija civilnoga društva i nesmetanu provedbu odobrenih im projekata iz prepristupnih i strukturnih fondova Europske unije. Međufinanciranje se može zatražiti za projekte za koje je potpisan ugovor s Europskom komisijom odnosno s nadležnom provedbenom agencijom/ugovornim tijelom, a koji su ugovoreni: a) tijekom 2014. godine i čije se aktivnost - većinskim dijelom provode tijekom 2015. godine - provode najma nje tijekom 6. mjeseci u 2015. godini b) tijekom 2015. godine. Najviši iznos međufinanciranja iznosi 300.000,00 kn za jedan ugovoreni projekt udruge ili zaklade. Ugovor o međufinanciranju se sklapa na rok do 1.g.	CIVILNO DRUŠTVO
47	Poziv za uspostavu razvojne suradnje kroz jednokratne podrške za pred financiranje u okviru Programa Europa Plus u 2015. godini	Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva	27.10.2015.	Udruge, zaklade	Nacionalna zaklada ovim Pozivom omogućuje pred financiranje provedbe projekata ugovorenih u okviru Programa Europske unije raspoloživih organizacijama civilnoga društva iz Republike Hrvatske kroz program Europa Plus te time rješava problem likvidnosti organizacija civilnoga društva i nesmetanu provedbu odobrenih im projekata iz strukturnih fondova Europske unije. Međufinanciranje se može zatražiti za projekte za koje je potpisan ugovor s Europskom komisijom odnosno s nadležnom provedbenom agencijom/ugovornim tijelom, a koji su ugovoreni: a) tijekom 2014. godine i čije se aktivnost - većinskim dijelom provode tijekom 2015. godine - provode najma nje tijekom 6 (šest) mjeseci u 2015. godini b) tijekom 2015. godine. Najviši iznos međufinanciranja iznosi 300.000,00 kn za jedan ugovoreni projekt udruge ili zaklade. Ugovor o međufinanciranju se sklapa na rok do godinu dana.	CIVILNO DRUŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
48	Javni poziv: Program poticanja ulaganja u vlasnički kapital inovativnih subjekata malog gospodarstva	Hrvatska banka za obnovu i razvitak HBOR	Do iskorištenja sredstava, ali ne dulje od 1.11.2015.	Mikro, mala i srednja poduzeća	Cilj ovog Javnog poziva je poticanje ulaganja u vlasnički kapital inovativnih subjekata malog gospodarstva od strane prihvatljivih ulagača radi daljnjeg razvoja i/ili komercijalizacije inovativnog proizvoda ili usluge odobravanjem dodatnih sredstava u obliku bespovratne potpore. Povećanje vlasničkog kapitala u okviru ovog Programa podrazumijeva povećanje temeljnog (upisanog) kapitala i kapitalnih rezervi, pri čemu se povećanje može izvršiti isključivo uplatom u novcu i mora iznositi najmanje 50.000 kn. Namjena potpore koja se dodjeljuje od strane HAMAG-BICRO-a je ulaganje u razvoj i/ili komercijalizaciju inovativnog proizvoda ili usluge koja ima tržišni potencijal na međunarodnom tržištu. Ukupan iznos raspoloživih bespovratnih sredstava je 7.000.000 kuna. Najniži iznos pojedinačne potpore koja se može dodijeliti Korisniku prema ovom Javnom pozivu je 50.000 kuna a najviši iznos je 200.000 kn.	PODUZETNIŠTVO
49	Poziv za iskaz interesa za inicijalnu suradnju u području prijenosa znanja i iskustava iz RH na međunarodnoj razini Znanje bez granica (A)	Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva	10.11.2015.	Udruge	Visina financijske podrške: najviši iznos financijske podrške Nacionalne zaklade ne smije preći 70% ukupnih troškova sudjelovanja na međunarodnom skupu. Broj podrški koje će se odobriti: prijave će se zaprimati kontinuirano, odnosno do isteka ukupno planiranoga iznosa za podrške u 2015. godini, počevši od 16. siječnja 2015. godine, a najkasnije do 10. studenog 2015. godine, s tim da se događanja mogu odvijati najkasnije do 31. prosinca 2015. godine. Rok prijave: rok za podnošenje prijava je najmanje 30 dana (datum poštanskog žiga) prije najavljenog datuma održavanja skupa. Najviši iznos financijskih sredstava koji jedna organizacija može ostvariti od Nacionalne zaklade putem poziva za iskaz interesa u 2015. godini iznosi Kn 150.000,00. Ovaj iznos je kumulativan za prijave za sve pozive za iskaz interesa koji se raspisuju u 2015. godini.	CIVILNO DRUŠTVO
50	Poziv za iskaz interesa za inicijalnu suradnju u području sudjelovanja	Nacionalna zaklada za razvoj civilnog	10.11.2015.	Udruge	Visina financijske podrške: najviši iznos financijske podrške Nacionalne zaklade ne smije preći 70% ukupnih troškova sudjelovanja na međunarodnom	CIVILNO DRUŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	međunarodnih stručnjaka i stručnjakinja na skupovima u Republici Hrvatskoj Znanje bez granica (B)	društva			skupu. Broj podrški koje će se odobriti: prijave će se zaprimati kontinuirano, odnosno do isteka ukupno planiranoga iznosa za podrške u 2015. godini, počevši od 16. siječnja 2015. godine, a najkasnije do 10. studenog 2015. godine, s tim da se događanja mogu odvijati najkasnije do 31. prosinca 2015. godine. Rok prijave: rok za podnošenje prijava je najmanje 30 dana (datum poštanskog žiga) prije najavljenog datuma održavanja skupa. Najviši iznos financijskih sredstava koji jedna organizacija može ostvariti iznosi 150.000,00 kn.	
51	POZIV ZA ISKAZ INTERESA za inicijalnu suradnju u području sudjelovanja predstavnika/predstavnicu udruga u radu tijela međunarodnih organizacija i/ili institucija Znanje bez granica (C)	Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva	10.11.2015.	Udruge	Visina financijske podrške: najviši iznos financijske podrške Nacionalne zaklade ne smije preći 70% ukupnih troškova sudjelovanja na međunarodnom skupu. Broj podrški koje će se odobriti: prijave će se zaprimati kontinuirano, odnosno do isteka ukupno planiranoga iznosa za podrške u 2015. godini, počevši od 16. siječnja 2015. godine, a najkasnije do 10. studenog 2015. godine, s tim da se događanja mogu odvijati najkasnije do 31. prosinca 2015. godine. Rok prijave: rok za podnošenje prijava je najmanje 30 dana (datum poštanskog žiga) prije najavljenog datuma održavanja skupa. Najviši iznos financijskih sredstava koji jedna organizacija može ostvariti od Nacionalne zaklade putem poziva za iskaz interesa u 2015. godini iznosi Kn 150.000,00. Ovaj iznos je kumulativan za prijave za sve pozive za iskaz interesa koji se raspisuju u 2015. godini.	CIVILNO DRUŠTVO
52	Poduzetnički impuls 2015: Javni poziv za sufinanciranje troškova sudjelovanja na domaćim sajmovima	Ministarstvo poduzetništva i obrta	Do iskorištenja sredstava, ali ne dulje od 13.11.2015.	Obrti	Cilj ovog Javnog poziva je poticanje obrtnika da sudjelovanjem na sajmovima i izložbama unaprijede promidžbu vlastitih proizvoda te stvore uvjete za kvalitetniju suradnju i povezivanje s ostalim subjektima na tržištu. Prihvatljive projektne aktivnosti su nastupi na domaćim sajmovima/izložbama. Prihvatljivi troškovi su zakup izložbenog prostora, uređenje, opremanje i pripremanje štanda, izrada promidžbenog materijala (katalozi, letci, vizitke),	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					troškovi transporta izložaka, troškovi uvrštavanja u sajamski katalog, troškovi smještaja (prihvatljiv je trošak hotela s najviše tri zvjezdice), troškovi prijevoza (trošak prijevoza automobilom 2kn/km ili trošak karte za ostala prijevozna sredstva u slučaju putovanja zrakoplovom – ekonomska klasa). Ukupan iznos raspoloživih sredstava je 3.000.000 kuna . Najviši iznos potpore koji se može dodijeliti je 10.000 kuna. Stopa sufinanciranja iznosi do 100% od ukupno prihvatljivih troškova. Prijave se zaprimaju isključivo od 30.03.2015. godine.	
53	Poduzetnički impuls 2015: Cjeloživotno obrazovanje za obrtnike	Ministarstvo poduzetništva i obrta	Do iskorištenja sredstava, ali ne dulje od 13.11.2015.	Mikro, mala i srednja poduzeća, fizičke osobe	Prioritet ovog Otvorenog javnog poziva je poticanje obrazovanja za obrtništvo u svrhu ulaska kvalitetnih i motiviranih kadrova u obrtništvo koji mogu pridonijeti rastu i razvoju obrtništva. Ciljevi ovog Otvorenog javnog poziva su: – usvajanje ključnih vještina i kompetencija za obrtnička zanimanja – potaknuti zapošljavanje i samozapošljavanje u obrtništvu. Ukupan iznos raspoloživih bespovratnih sredstava je 2.000.000 kuna . Stopa sufinanciranja iznosi do 80% od ukupno prihvatljivih troškova projekta nastalih u 2014. i 2015. godini. Prihvatljive aktivnosti su: – obrazovanje u 2014. i 2015. godini za obavljanje vezanih obrta sukladno programima obrazovanja/ispita koje donosi Ministarstvo poduzetništva i obrta za zanimanja koja su uvrštena u Pravilnik o vezanim i povlaštenim obrtima i načinu izdavanja povlastica – ishođenje dozvole (licencije) za izvođenje praktične nastave i vježbi naukovanja u 2014. i 2015. godini.	PODUZETNIŠTVO
54	Horizon 2020: SME instrument- faza 1	EU	Rokovi za prijavu u 2015. godini su sljedeći: -- 17.6.2015 - 17.9.2015 - 16.12.2015	Mala, srednja poduzeća	SME instrument namijenjen je svim inovativnim malim i srednjim poduzećima koja pokazuju snažnu ambiciju ka razvoju, rastu i internacionalizaciji poslovanja. Usmjeren je prema svim vrstama inovacija, uključujući ne-tehnološke, društvene i socijalne inovacije pri tom uzimajući u obzir jasno naznačenu europsku dodanu vrijednost.	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>Cilj SME instrumenta je pomoći pri financiranju u ranoj fazi istraživanja i inovacija visokog rizika potičući proboj inovacija i povećanje sudjelovanja privatnog sektora pri komercijalizaciji rezultata. Obuhvaća sva područja znanosti, tehnologije i inovacija sa pristupom odozdo prema gore unutar određenog izazova. SME instrument sastoji se od 3 faze koje obuhvaćaju cjelokupni ciklus inovacija.</p> <p>Ovaj javni poziv namijenjen je Fazi 1: „Koncept i procjena izvodljivosti“</p> <p>Mala i srednja poduzeća dobiti će sredstva za istraživanje znanstvene i tehničke izvedivosti te komercijalnog potencijala projektne ideje (Dokaz koncepta- POC) s ciljem daljnjeg razvoja projekta. Pozitivan ishod ove faze omogućava prijavitelju financiranje u okviru sljedeće faze.</p> <p>U ovoj fazi izrađuje se studija izvodljivosti za provjeru tehnološke, praktične i ekonomske održivosti projektne ideje koja predstavlja značajnu novost na razini sektora za koji se razvija (novi proizvod, proces, dizajn, usluga, tehnologija ili nova namjena već postojeće tehnologije). Aktivnosti obuhvaćaju procjenu rizika, istraživanje tržišta, istraživanje uključenosti korisnika, provjeru intelektualnog vlasništva, razvoj inovacijske strategije, traženje partnera i tome slično kako bi se uspostavio kvalitetan te inovativan projekt s visokim potencijalom.</p> <p>Projektни prijedlog bi trebao sadržavati razrađeni inicijalni poslovni plan na temelju predložene ideje odnosno koncepta. Sredstva se dodjeljuju u obliku paušalnog iznosa od 50.000 eura.</p>	
55	Horizon 2020: SME instrument- faza 2	EU	Rokovi za prijavu u 2015. godini su sljedeći: - 17.6.2015 - 17.9.2015 - 16.12.2015	Mala, srednja poduzeća	<p>SME instrument namijenjen je svim inovativnim malim i srednjim poduzećima koja pokazuju snažnu ambiciju ka razvoju, rastu i internacionalizaciji poslovanja. Usmjeren je prema svim vrstama inovacija, uključujući ne-tehnološke, društvene i socijalne inovacije pri tom uzimajući u obzir jasno naznačenu europsku dodanu vrijednost.</p> <p>Cilj SME instrumenta je pomoći pri financiranju u ranoj</p>	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>fazi istraživanja i inovacija visokog rizika potičući proboj inovacija i povećanje sudjelovanja privatnog sektora pri komercijalizaciji rezultata. Obuhvaća sva područja znanosti, tehnologije i inovacija sa pristupom odozdo prema gore unutar određenog izazova. SME instrument sastoji se od 3 faze koje obuhvaćaju cjelokupni ciklus inovacija.</p> <p>Ovaj javni poziv namijenjen je Fazi 2: „Istraživanje i razvoj, tržišna demonstracija i replikacija“</p> <p>U ovoj fazi podržavaju se inovativni projektni prijedlozi usmjereni ka rješavanju specifičnih izazova, koji pokazuju visoki potencijal u smislu poboljšanja konkurentnosti te rasta poduzeća temeljem poslovnog plana.</p>	
56	Javni poziv za podnošenje prijava za sufinanciranje projekata organizacija civilnoga društva ugovorenih u okviru programa Europske unije za 2015. godinu	Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske	Do iskorištenja sredstava, ali ne dulje od 1.12.2015.	Udruge	<p>Cilj natječaja je osigurati kontinuitet ulaganja u jačanje sposobnosti organizacija civilnog društva za učinkovitu provedbu EU projekata. Prijave za sufinanciranje mogu se podnijeti za projekte ugovorene sa Europskom komisijom, nadležnom provedbenom agencijom ili drugim ugovornim tijelom u sklopu sljedećih natječaja i programa koji podržavaju razvoj civilnoga društva na području Republike Hrvatske:</p> <ul style="list-style-type: none"> IPA – I. komponenta IPA Prekogranična suradnja Europska teritorijalna suradnja Operativni program Razvoj ljudskih potencijala Europa za građane Erasmus+ Sedmi okvirni program (FP7) Mladi na djelu PROGRESS Drugi programi aktivnosti Zajednice u području zdravlja Grundtvig Leonardo da Vinci Europski instrument za demokraciju i ljudska prava (EIDHR) – centralizirani natječaji na nacionalnoj razini IPA INFO – centralizirani natječaji na nacionalnoj razini Višekorisnička IPA 	CIVILNO DRUŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					Natječaji koje raspisuje pojedine Opće uprave i Službe Europske komisije, odnosno njihove agencije, a koji nisu već specificirani u ovom popisu. U tijeku kalendarske 2014. godine istoj organizaciji kao podnositelju prijave mogu se sufinancirati najviše 3 projekta. Postotak sufinanciranja je definiran za svaki pojedini program, a može iznositi 70%, 50% i 40%.	
57	Program kreditiranja ženskog poduzetništva	Hrvatska banka za obnovu i razvoj	31.12.2015.	Trgovačka društva, obrtnici, fizičke osobe koje samostalno obavljaju djelatnost, zadruge i ustanove (u kojima jedna ili više žena posjeduju najmanje 51% kapitala u društvu, registrirane su vlasnice ili vode Upravu)	Cilj Programa je poticanje osnivanja i razvoja poslovanja malih i srednjih gospodarskih subjekata u većinskom vlasništvu žena, sukladno Akcijskom planu za provedbu Strategije razvoja poduzetništva žena u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2014.-2020. godine. Krediti su namijenjeni za ulaganja u: osnovna sredstva (materijalna imovina: osnivačka ulaganja, zemljište, građevinski objekti, oprema i uređaji, osnovno stado i podizanje dugogodišnjih nasada; nematerijalna imovina: razvoj proizvoda ili usluge, patenti, licence, koncesije, autorska prava, franšize) i trajna obrtna sredstva. Najniži iznos kredita je 80.000,00 kuna, a najviši iznos 700.000,00 kuna. Kamate su 2% godišnje.	PODUZETNIŠTVO
58	Program kreditiranja poduzetništva mladih	Hrvatska banka za obnovu i razvoj	31.12.2015.	Trgovačka društva, obrtnici, fizičke osobe koje samostalno obavljaju djelatnost, zadruge i ustanove (u kojima jedna ili više osoba u dobnoj skupini do 30 godina života posjeduju najmanje 51% kapitala, registrirani su vlasnici ili vode Upravu)	Cilj Programa je poticanje osnivanja i razvoja poslovanja malih i srednjih gospodarskih subjekata koji su u vlasništvu hrvatskih državljana u dobnoj skupini do 30 godina života, odnosno njihovo veće uključivanje u poduzetništvo, pružanje veće podrške razvoju poduzetništva mladih, te stvaranje uvjeta za uspješnije poslovanje mladih. Krediti su namijenjeni za ulaganja u: osnovna sredstva (materijalna imovina: osnivačka ulaganja, zemljište, građevinski objekti, oprema i uređaji, osnovno stado i podizanje dugogodišnjih nasada; nematerijalna imovina: razvoj proizvoda ili usluge, patenti, licence, koncesije, autorska prava, franšize) i trajna obrtna sredstva. Najniži iznos kredita je 80.000,00 kuna, a najviši iznos 700.000,00 kuna. Kamate su 4% godišnje.	PODUZETNIŠTVO
59	Javni poziv za dobavljače kućanskih uređaja na	Fond za zaštitu okoliša i	Do iskorištenja sredstava,	Obrtnici	Cilj ovog Javnog poziva je prikupiti bazu uređaja i prodajnih mjesta raspoloživih za provođenje mjere u	ZAŠTITA OKOLIŠA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	području Republike Hrvatske u sklopu provedbe mjere poticanja kupnje energetske učinkovitih kućanskih uređaja NOVO!	energetske učinkovitost	konačan rok 31.12.2015.		skladu s predviđenim planom i dinamikom provedbe mjere, čime će se omogućiti svim građanima Republike Hrvatske da pod istim uvjetima ostvare pravo na sufinanciranje kupnje uređaja. Ovaj Javni poziv je objavljen u svrhu što učinkovitije provedbe mjere te Fond po istome neće sklapati ugovorne odnose sa zastupnicima ili prodajnim mjestima. Kućanski uređaji čija se kupnja potiče u sklopu provedbe mjere su A++ razreda energetske učinkovitosti, i to: hladnjaci, hladnjaci s ledenicom, ledenice (uspravne i vodoravne), perlice posuđa, perlice rublja i sušilice rublja (kondenzacijske i ventilacijske.)	
60	Javni poziv fizičkim osobama (građankama/građanima) za sufinanciranje energetske obnove postojećih obiteljskih kuća	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Fizičke osobe	Fond će sufinancirati sljedeće mjere energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije: 1. Zamjena vanjske stolarije 2. Toplinska zaštita vanjske ovojnice – vanjskog zida, krova, stropa i poda grijanog prostora, ukopanih dijelova grijanog prostora te poda prema tlu 3. Ugradnja kondenzacijskog plinskog kotla 4. Ugradnja sustava za korištenje obnovljivih izvora energije – sunčanih toplinskih pretvarača (kolektora), kotlova na biomasu, dizalica topline, fotonaponskih pretvarača. Fond projekte sufinancira s 40%, 60% ili 80% bespovratnih sredstava, ovisno o lokaciji. Područja posebne državne skrbi, prva skupina otoka i zaštićeni dijelovi prirode od Fonda mogu dobiti 80% odnosno maksimalno 168.000 kuna, brdsko planinska područja te druga skupina otoka 60% odnosno do 126.000 kuna, a ostali 40% opravdanih troškova projekta tj. maksimalno 84.000 kuna po kući.	ZAŠTITA OKOLIŠA
61	Javni poziv za neposredno sufinanciranje međunarodnih projekata sufinanciranih sredstvima europske unije	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, znanstvene organizacije i javne ustanove	Pravo na sredstva Fonda moguće je ostvariti za projekte koji su ostvarili pravo na sufinanciranje bespovratnim sredstvima Europske unije putem javnih poziva u sklopu Obzora 2020 za 2014. i 2015. godinu, a čijom se provedbom doprinosi ostvarenju ciljeva strategije Europa 2020 u sljedećim tematskim područjima: energetska učinkovitost i niskouglični	ZAŠTITA OKOLIŠA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				koje su korisnici državnog proračuna, udruge, zadruge, trgovačka društva, fizičke osobe	razvoj. Fond projekte sufinancira s 40, 60 ili 80% bespovratnih sredstava, ovisno o lokaciji na kojoj se korisnik nalazi. Dodijeljena sredstva Fonda mogu iznositi najviše do 200.000,00 kuna po podnesenom zahtjevu.	
62	Javni poziv za neposredno sufinanciranje građenja (radove i opremu) i stručni nadzor građenja reciklažnog dvorišta	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Jedinice lokalne samouprave	Fond će po ovom Javnom pozivu dodjeljivati sredstva pomoći za građenja (radove i opremu) i stručni nadzor građenja reciklažnog dvorišta. Reciklažnim dvorištem se sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom smatraju nadzirani ograđeni prostori namijenjeni odvojenom prikupljanju i privremenom skladištenju manjih količina posebnih vrsta otpada. Fond će sufinancirati 80% opravdanih troškova, a najviše do 1.740.000,00 kuna.	ZAŠTITA OKOLIŠA
63	Javni poziv za neposredno sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za ishođenje građevinske dozvole u cilju građenja reciklažnog dvorišta	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Jedinice lokalne samouprave	Fond će po ovom Javnom pozivu dodjeljivati sredstva pomoći za izradu projektne dokumentacije za ishođenje građevinske dozvole u cilju građenja reciklažnog dvorišta (geodetski projekt, glavni projekt s pripadajućim troškovnikom). Fond će sufinancirati 100% opravdanih troškova, a najviše do 60.000,00 kuna.	ZAŠTITA OKOLIŠA
64	Javni poziv za neposredno sufinanciranje ostalih mjera energetske učinkovitosti u prometu	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, trgovačka društva, fizičke osobe (obrtnici)	Predmet ovog Javnog poziva je sufinanciranje slijedećih mjera energetske učinkovitosti u prometu: 1. Izgradnja punionica za vozila na električni pogon 2. Uvođenje sustava javnih gradskih bicikala 3. Programska rješenja koja sadržavaju bazu podataka o cestama, a primjenom kojih se postiže povećanje stupnja energetske učinkovitosti u gradovima 4. Opremanje postojećih ili ugradnja semafora s vizualnim indikatorom trajanja faze crvenog svjetla 5. Kupnja električnih bicikala 6. Kupnja plovila na električni pogon s ugrađenim solarnim panelima 7. Kupnja teretnih vozila na hibridni pogon kategorije N2 8. Pregradnja postojećih vozila svih kategorija na	ZAŠTITA OKOLIŠA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					električni pogon i pogon stlačenim prirodnim plinom. Fond će sredstva pomoći i subvencije dodjeljivati do iznosa od 200.000,00 kuna po zahtjevu.	
65	Javni poziv za neposredno sufinanciranje trgovačkih društava i fizičkih osoba (obrtnika) za korištenje sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost radi provedbe projekata edukacije vozača o elementima eko vožnje	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Trgovačka društva, fizičke osobe (obrtnici)	Predmet ovog Javnog poziva je sufinanciranje projekata edukacije o elementima eko vožnje vozača svih kategorija vozila. Fond će sufinancirati opravdane troškove ulaganja bez PDV-a u visini do 40% , ali ne više od 200.000,00 kuna po zahtjevu. Opravdani troškovi ulaganja sukladno ovom Javnom pozivu su troškovi provedbe edukacija vozača o elementima eko vožnje bez PDV-a, nastali nakon dana objave ovog Javnog poziva, a vrijeme nastanka troškova dokazuje se datumom izdavanja računa.	ZAŠTITA OKOLIŠA
66	Program dodjele državne potpore za razvoj Centara kompetencija	Ministarstvo gospodarstva	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Poduzetnici	Državne potpore temeljem ovog Programa bit će dodijeljene za razvoj Centara kompetencija i povezanih projekata istraživanja, razvoja i inovacija čime se povećavaju aktivnosti istraživanja, razvoja i inovacija u poslovnom sektoru. Potpora će biti: a) dodijeljena kao državna potpora za ulaganje u istraživačku infrastrukturu kojom upravljaju Centri kompetencija, b) dodijeljena kao državna potpora za inovacijske klastere, c) dodijeljena kao državna potpora za projekte istraživanja i razvoja. Najniža vrijednost državne potpore, odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti u okviru jednog projekta iznosi 1 milijun eura, a najviša vrijednost državne potpore, odnosno najviši iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti u okviru jednog projekta iznosi 15 milijuna eura.	PODUZETNIŠTVO
67	Program dodjele državnih potpora za povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja	Ministarstvo gospodarstva	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Mikro, mala, srednja i velika poduzeća	Temeljem ovog Programa dodjeljivat će se državne potpore s ciljem razvoja novih proizvoda, usluga, tehnologija i poboljšanja poslovnih procesa kroz povećanje ulaganja poslovnog sektora u istraživanje, razvoj i inovacije, jačanje istraživačkih kapaciteta poduzeća te povećanje njihove suradnje sa	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>znanstveno istraživačkim institucijama. Potpore će se dodjeljivati poduzećima koja provode projekte istraživanja i razvoja u skladu s identificiranim prioritetnim tematskim područjima i međusektorskim temama Strategije pametne specijalizacije kroz:</p> <p>a) potpore za projekte istraživanja i razvoja b) regionalne potpore za ulaganje.</p> <p>Najniža vrijednost potpore, odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom korisniku iznosi 25.000,00 EUR (190.000,00 HRK), a najviša vrijednost potpore, odnosno najviši iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom korisniku iznosi 7.500.000,00 EUR (57.000.000,00 HRK).</p>	
68	Javni poziv za neposredno sufinanciranje energetskih pregleda zgrada i građevina i uvođenja sustava gospodarenja (upravljanja) energijom u skladu s normom HRN EN ISO50001 u malim i srednjim poduzećima, i kod fizičkih osoba (obrti)	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Obrti, mala i srednja poduzeća	<p>Fond će po ovom Javnom pozivu dodjeljivati sredstva subvencije velikim poduzećima u iznosu od 80%, 60% i 40%, ovisno o području na kojem se poduzeće nalazi. Dodijeljena sredstva Fonda mogu iznositi najviše do 50.000,00 kuna po podnesenom zahtjevu.</p> <p>Pod opravdanim troškovima ulaganja u provedbu energetskog pregleda i energetskog certificiranja zgrada podrazumijevaju se: troškovi provedbe energetskog pregleda, izrade završnog izvještaja o energetskom pregledu i izdavanja energetskog certifikata zgrade. Pod opravdanim troškovima ulaganja u uvođenje sustava gospodarenja (upravljanja) energijom u skladu s normom HRN EN ISO 50001 podrazumijevaju se:</p> <ul style="list-style-type: none"> – troškovi stručne savjetodavne usluge radi: cjelovitog ispitivanja i provjere sukladnosti svih poslovnih i tehničkih sadržaja odnosno procesa podnositelja s normom HRN EN ISO 50001, cjelovite provedbe usklađivanja svih poslovnih i tehničkih sadržaja odnosno procesa podnositelja u sektoru industrije s normom HRN EN ISO 50001 prema ciljevima i prijedlozima u izvještaju ovlaštene pravne osobe akreditirane za izdavanje certifikata za usklađenost s normom HR EN ISO50001, – troškovi ocjenjivanja sukladnosti i certificiranja prema 	ZAŠTITA OKOLIŠA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					normi HRN EN ISO 50001 od strane ovlaštene pravne osobe akreditirane za izdavanje certifikata za usklađenost s normom HR EN ISO50001, – troškovi nadzornog ocjenjivanja i recertifikacijskog ocjenjivanja prema normi HRN EN ISO 50001 od strane ovlaštene pravne osobe akreditirane za izdavanje certifikata za usklađenost s normom HR EN ISO50001.	
69	Javni poziv za neposredno sufinanciranje energetskih pregleda zgrada i građevina i uvođenja sustava gospodarenja (upravljanja) energijom u skladu sa normom HRN EN ISO50001 u velikim poduzećima	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Velika poduzeća	Fond će po ovom Javnom pozivu dodjeljivati sredstva subvencije velikim poduzećima u iznosu od 80%, 60% i 40%, ovisno o području na kojem se poduzeće nalazi. Dodijeljena sredstva Fonda mogu iznositi najviše do 50.000,00 kuna po podnesenom zahtjevu. Pod opravdanim troškovima ulaganja u provedbu energetskog pregleda i energetskog certificiranja zgrada podrazumijevaju se: troškovi provedbe energetskog pregleda, izrade završnog izvještaja o energetskom pregledu i izdavanja energetskog certifikata zgrade. Pod opravdanim troškovima ulaganja u uvođenje sustava gospodarenja (upravljanja) energijom u skladu s normom HRNEN ISO 50001 podrazumijevaju se: – troškovi stručne savjetodavne usluge radi: cjelovitog ispitivanja i provjere sukladnosti svih poslovnih i tehničkih sadržaja odnosno procesa podnositelja s normom HRN EN ISO 50001, cjelovite provedbe usklađivanja svih poslovnih i tehničkih sadržaja odnosno procesa podnositelja u sektoru industrije s normom HRNEN ISO 50001 prema ciljevima i prijedlozima u izvještaju ovlaštene pravne osobe akreditirane za izdavanje certifikata za usklađenost s normom HR EN ISO50001, – troškovi ocjenjivanja sukladnosti i certificiranja prema normi HRNEN ISO 50001 od strane ovlaštene pravne osobe akreditirane za izdavanje certifikata za usklađenost s normom HR EN ISO50001, – troškovi nadzornog ocjenjivanja i recertifikacijskog ocjenjivanja prema normi HRN EN ISO 50001 od strane ovlaštene pravne osobe akreditirane za	ZAŠTITA OKOLIŠA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					izdavanje certifikata za usklađenost s normom HR EN ISO50001.	
70	Javni poziv za dodjelu sredstava subvencije trgovačkim društvima za poticanje obrazovnih i informativnih programa i projekta u području zaštite okoliša i prirode	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Trgovačka društva čije je djelovanje usmjereno na ciljeve Natječaja	<p>Predmet ovog Javnog poziva je dodjela sredstava Fonda za programe i projekte edukacije i informiranja javnosti u području zaštite okoliša i prirode za aktivnosti:</p> <p>A. Organiziranje konferencija, skupova i posebnih obrazovno-informativnih događanja s temama održivog gospodarenja otpadom, zaštite zraka, klimatskih promjena, zaštite prirode,</p> <p>B. Uvođenje sustava upravljanja okolišem (HR EN ISO 14001:2009, sustav EMAS, EU Ecolabel).</p> <p>Udio sufinanciranja po pojedinačnom zahtjevu iznosi najviše do 200.000,00 kuna opravdanih troškova nastalih nakon dana 17. veljače 2015. godine.</p> <p>Opravdani troškovi koji se odnose na aktivnost A su troškovi najma prostora i tehničke opreme, organizacije događanja, troškovi predavača, vanjskih suradnika, prevoditelja, troškovi promidžbe.</p> <p>Opravdani troškovi koji se odnose na aktivnosti B su troškovi uvođenja sustava, troškovi certifikacije i tehničke pomoći, troškovi verifikacije i validacije, trošak izrade stručne podloge o usklađenosti.</p>	ZAŠTITA OKOLIŠA
71	Javni poziv za neposredno sufinanciranje izrade programa i planova energetske učinkovitosti jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave	<p>Predmeti sufinanciranja po ovom Pozivu su planovi u skladu sa čl. 11. i čl. 12. Zakona o energetske učinkovitosti, programi energetske učinkovitosti u gradskom prometu, akcijski planovi održivog energetske razvoja gradova (SEAP) u sklopu inicijative Sporazum gradonačelnika.</p> <p>Fond će po ovom Javnom pozivu dodjeljivati sredstva pomoći jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave po principu 40%, 60% i 80% opravdanih troškova ovisno o području na kojem se nalazi.</p> <p>Sredstva Fonda ne mogu iznositi više od 80.000,00 kuna po podnesenom zahtjevu. Opravdani trošak ulaganja je nabava cjelovite stručne konzultantske usluge za izradu dokumenta, koja uključuje sve potrebne aktivnosti odabranog izrađivača potrebne da izradi dokument u skladu s njegovim propisanim</p>	ZAŠTITA OKOLIŠA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					sadržajem. Troškovi kupnje/najma opreme za provedbu i putni troškovi ne smatraju se opravdanim troškovima ulaganja.	
72	Javni poziv za neposredno sufinanciranje projekata obnovljivih izvora energije u turističkom sektoru	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Trgovačka društva, zadruge, trgovci pojedinci, fizičke osobe (obrtnici), obiteljska poljoprivredna gospodarstva (OPG), fizičke osobe (građani).	<p>Predmet Javnog poziva je dodjela sredstava Fonda za postavljanje sustava za korištenje obnovljivih izvora energije za proizvodnju električne, toplinske, rashladne te toplinske i rashladne energije na postojećim građevinama.</p> <p>Fond će po Pozivu dodjeljivati:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Subvencije i zajmove trgovačkim društvima, zadrugama, trgovcima pojedincima, fizičkim osobama (obrtnicima), obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima (OPG) sukladno Pravilniku o uvjetima i načinu dodjeljivanja sredstava Fonda te kriterijima i mjerilima za ocjenjivanje zahtjeva za dodjeljivanje sredstava Fonda i Programu dodjele potpora male vrijednosti (<i>de minimis</i>) u području zaštite okoliša, energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije, te • Donacije fizičkim osobama (građanima) sukladno Pravilniku o uvjetima i načinu dodjeljivanja sredstava Fonda te kriterijima i mjerilima za ocjenjivanje zahtjeva za dodjeljivanje sredstava Fonda u udjelu u opravdanim troškovima projekta: <ol style="list-style-type: none"> 1. Do 80% ako se projekt provodi na području posebne državne skrbi, na prvoj skupini otoka ili u zaštićenim dijelovima prirode, 2. Do 60% ako se projekt provodi na drugoj skupini otoka ili u brdsko-planinskom području, 3. Do 40 % ako se projekt provodi na ostalim područjima RH. <p>Maksimalni iznosi po zahtjevu su:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Subvenciju 1.400.000,00 kn, 2. Zajam 7.000.000,00 kn 3. Donaciju 24.750 kn, 19.500 kn i 15.000 kn, ovisno o mjestu gdje se projekt provodi. 	ZAŠTITA OKOLIŠA
73	Javni poziv za neposredno sufinanciranje nabave	Fond za zaštitu okoliša i energetske	Do iskorištenja sredstava, konačan rok	Jedinice lokalne samouprave	U svrhu uspostave cjelovitog sustava gospodarenja otpadom na području RH sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13), Fond za zaštitu	ZAŠTITA OKOLIŠA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	opreme za nadogradnju sustava prikupljanja otpada u pogledu obračuna naplate komunalne usluge odvoza otpada po volumenu ili masi	učinkovitost	31.12.2015.		okoliša i energetske učinkovitost sufinancira, u obliku pomoći jedinicama lokalne samouprave, nabavu opreme za nadogradnju sustava prikupljanja otpada u pogledu obračuna naplate komunalne usluge odvoza otpada po volumenu ili masi. Pod nadogradnjom sustava prikupljanja otpada smatraju se svi elementi neophodni za funkcionalnost sustava za prikupljanje otpada radi naplate komunalne usluge odvoza otpada (uključujući sustave za identifikaciju spremnika i vozila, vage i sl.) prema volumenu ili masi. Udio sufinanciranja Fonda iznosi najviše do 300.000,00 kuna opravdanih troškova ukupne vrijednosti ulaganja.	
74	Javni poziv za neposredno sufinanciranje nabave mobilnih reciklažnih dvorišta	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Jedinice lokalne samouprave	U svrhu uspostave cjelovitog sustava gospodarenja otpadom na području RH sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13), Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost sufinancira, u obliku pomoći jedinicama lokalne samouprave, nabavu mobilnih reciklažnih dvorišta. Pod mobilnim reciklažnim dvorištima smatraju se pokretne tehničke jedinice koje nisu građevine ili dio građevine, a služe odvojeno prikupljanju o privremenom skladištenju manjih količina posebnih vrsta otpada. Udio sufinanciranja Fonda po pojedinačnom zahtjevu i pojedinačnom ugovoru iznosi najviše do 300.000,00 kuna opravdanih troškova ukupne vrijednosti ulaganja.	ZAŠTITA OKOLIŠA
75	Javni poziv za neposredno sufinanciranje nabave i ugradnje uređaja za mjerenje potrošnje toplinske energije u postojećim višestambenim zgradama	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Upravitelji zgrade kao korisnici sredstava u ime i za račun suvlasnika višestambenih zgrada koji su u svojstvu krajnjih korisnika	Predmet ovog javnog poziva je dodjela sredstava Fonda radi neposrednog sufinanciranja nabave i ugradnje uređaja za mjerenje potrošnje toplinske energije u samostalnim uporabnim cjelinama postojećih višestambenih zgrada priključenima na centralni toplinski sustav. Uređajima za individualno mjerenje potrošnje energije u smislu ovog javnog poziva smatraju se sustavi s: ✚ Uređajima za lokalnu razdiobu toplinske energije (razdjelnici) i uređajima za regulaciju odavanja topline (termostatski radijatorski set), te ostalom opremom potrebnom za funkcioniranje sustava, s ili	ENERGETSKA UČINKOVITOST

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>bez opreme za balansiranje sustava centralnog grijanja, ili</p> <p>✚ Zasebna mjerila toplinske energije (kalorimetri) i uređajima za regulaciju odavanja topline (termostatski radijatorski set), te ostalom opremom potrebnom za funkcioniranje sustava, s ili bez opreme za balansiranje sustava centralnog grijanja.</p> <p>Višestambena zgrada u smislu ovog natječaja je svaka ona zgrada koja je u cijelosti ili u kojoj je više od 50% bruto podne površine namijenjeno za stanovanje, te ima tri ili više stambenih jedinica, kojom upravlja upravitelj zgrade i koja ima zajedničko mjerilo toplinske energije u toplinskoj podstanici.</p> <p>Sredstva Fonda ne mogu iznositi više od 2.000.000,00 kuna po ponudi podnesenoj na ovaj natječaj i ugovoru sklopljenim s Fondom.</p> <p>Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost će po ovom natječaju dodjeljivati sredstva donacije u iznosu:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Do 80% opravdanih troškova ukupne vrijednosti investicije ukoliko se radi o krajnjim korisnicima koji se nalaze na području posebne državne skrbi; prve skupine otoka i na zaštićenim dijelovima prirode, - Do 60% opravdanih troškova ukupne vrijednosti investicije ukoliko se radi o krajnjim korisnicima koji se nalaze na području druge skupine otoka i na brdsko-planinskom području, • Do 40% opravdanih troškova ukupne vrijednosti investicije ukoliko se krajnji korisnici sredstava nalaze na ostalim područjima. 	
76	Javni natječaj za neposredno sufinanciranje energetskih pregleda i energetskog certificiranja postojećih višestambenih zgrada	Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Upravitelji zgrada kao korisnici sredstava, u ime i za račun suvlasnika zgrada koji su u svojstvu krajnjih korisnika	<p>Predmet ovog javnog natječaja je dodjela sredstava Fonda radi neposrednog sufinanciranja provedbe energetskih pregleda i energetskog certificiranja postojećih višestambenih zgrada.</p> <p>Višestambena zgrada u smislu ovog natječaja je svaka ona zgrada koja je u cijelosti ili u kojoj je više od 50% bruto podne površine namijenjeno za stanovanje, te ima tri ili više stambenih jedinica, kojom upravlja upravitelj zgrade.</p>	ENERGETSKA UČINKOVITOST

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>Sredstva fonda će se isplaćivati za opravdane troškove ukupne vrijednosti provedbe energetske certificiranja zgrada, nastale nakon datuma objave ovog javnog natječaja.</p> <p>Sredstva Fonda ne mogu iznositi više od 200.000,00 kuna po ponudi podnesenoj na ovaj natječaj i ugovoru sklopljenim s Fondom.</p> <p>Pod opravdanim troškovima provedbe energetske certificiranja višestambenih zgrada podrazumijevaju se troškovi provedbe energetske pregleda, izrade završnog izvještaja o energetske pregledu i izdavanja energetske certifikata.</p>	
77	Operativni program „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“: Izgradnja proizvodnih kapaciteta MSP i ulaganje u opremu	Ministarstvo poduzetništva i obrta	Trajno do 31. prosinca 2020. godine, odnosno do iskorištenja sredstava. Prijave na natječaj kreću od 11. svibnja 2015. godine.	Mikro, mala i srednja poduzeća, obrtnici	<p>Poziv na dostavu projektnih prijava je trajno otvoren. Najniža vrijednost potpore, odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom projektu iznosi 1.500.000 kuna. Ukupna državna potpora ne može prijeći prag od 15.000.000 kuna. Specifični cilj ovog poziva je pružanje bolje potpore razvoju konkurentnosti pomaganjem održivog razvoja proizvodnje i jačanjem sposobnosti poduzeća da se natječu na međunarodnim tržištima kao načina povećanja regionalne konkurentnosti i brzega gospodarskog rasta.</p> <p>Pozivom se nastoji ojačati konkurentnost MSP-a stvaranjem i proširenjem kapaciteta za razvoj procesa, roba i usluga, održavanjem i povećanjem zaposlenosti, dodane vrijednosti, prodaje na inozemnim tržištima i usvajanjem novih rješenja i tehnologija.</p>	PODUZETNIŠTVO
78	Operativni program „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“: Ulaganje u proizvodnu tehnologiju MSP	Ministarstvo poduzetništva i obrta	Trajno do 31. prosinca 2020. godine, odnosno do iskorištenja sredstava. Prijave na natječaj kreću od 11. svibnja 2015. godine.	Mikro, mala i srednja poduzeća, obrtnici	<p>Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem trajno otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijava odnosno do iskorištenja raspoloživih sredstava u ukupnoj vrijednosti 357.200.000 kuna.</p> <p>Najniža vrijednost potpore, odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom projektu iznosi 500.000 kuna. Ukupna državna potpora ne može prijeći prag od 5.000.000 kuna. Specifični cilj ovog poziva je pružanje bolje potpore razvoju konkurentnosti pomaganjem održivog razvoja proizvodnje i jačanjem sposobnosti poduzeća</p>	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					da se natječu na međunarodnim tržištima kao načina povećanja regionalne konkurentnosti i bržega gospodarskog rasta. Pozivom se nastoji ojačati konkurentnost MSP-a stvaranjem i proširenjem kapaciteta za razvoj procesa, roba i usluga, održavanjem i povećanjem zaposlenosti, dodane vrijednosti, prodaje na inozemnim tržištima i usvajanjem novih rješenja i tehnologija.	